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Wichtige Hinweise

A\ Verletzungsgefahr!

Das Gerat ist schwer. Zum Bewegen des Gerates sind 2 Personen
erforderlich. Nur geeignete Hilfsmittel verwenden.

m Die Anleitung sorgféaltig lesen und aufbewahren. Nur der fachge-
rechte Einbau entsprechend der Montageanleitung gewahrleis-
tet die Sicherheit beim Gebrauch. Der Installateur haftet fiir das
einwandfreie Funktionieren am Aufstellungsort.

m Nur eine konzessionierte Fachkraft darf das Geréat anschlieBen.

m Vor der Durchfiihrung jeglicher Arbeiten die Stromzufuhr abstel-
len.

m Zur Vermeidung von Schnittverletzungen Schutzhandschuhe
tragen. Teile, die wéhrend der Montage zugénglich sind, kénnen
scharfkantig sein.

m Gerat vor dem Einbau auf Transportschaden prufen.
m Gerat nicht an Tar, Trgriff oder unterer Luftleiste anheben.

m FUr die Installation die aktuell gliltigen Bauvorschriften und die
Vorschriften des regionalen Elektrizitatsversorgers beachten.

m Gerét der Gerateklasse 3: Zum Einbau in ein Kiichenmoébel
geman Einbauskizze (Mindestabstédnde beachten).

Planungshinweise

Taranschlag nicht wechselbar.

Abstand Mébelkorpus bis Turfrontflache 21 mm.
Abstand Mdbelkorpus bis TirgriffauBenkante 72 mm.

Frontliberstand inkl. Ttrgriff fir die Offnung von seitlichen Schub-
laden beachten.

Bei Planung einer Ecklésung Turéffnungswinkel von mind. 110°
bericksichtigen.

Far Einbau unter Kochfelder: Abstand zwischen Kochfeld-Unter-
seite und Oberkante des Backofengehauses: min. 15 mm. Die
Planungshinweise der Kochfelder (insbesondere zu Bellftung,
Gas-/Elektoranschluss) sind zu berlicksichtigen.

Einbaumobel vorbereiten
Einbaumdbel missen bis 90 °C temperaturbestandig sein,
angrenzende Mdbelfronten bis 70 °C.

Luftungsausschnitt im Zwischenboden des Einbauschranks:
min. 20 x 500 mm.

Anschlussdose muss auBerhalb der Einbaunische liegen.

Ausschnittarbeiten am Mdébel vor dem Einsetzen des Gerates
durchfiihren. Spane entfernen, die Funktion von elektrischen Bau-
teilen kann beeintrachtigt werden.

Nicht befestigte Mdbel mit einem handelsiblichen Winkel an der
Wand befestigen.

Gerat nur so hoch einbauen, dass Zubehér problemlos entnom-
men werden kann.

Elektrischer Anschluss

Auf geeignete Absicherung der Hausinstallation achten. Spannung
und Frequenz des Gerates miissen mit der elektrischen Installa-
tion Gbereinstimmen (siehe Typenschild).

Das Gerét entspricht der Schutzklasse 1 und darf nur mit Schutz-
leiter-Anschluss betrieben werden.

Die Absicherung tber B- oder C-Automaten ist erforderlich.

In der Installation muss ein allpoliger Trennschalter mit mindes-
tens 3 mm Kontaktéffnung vorhanden sein. Dieser muss nach
dem Einbau noch zugénglich sein.

Gerat ohne Anschlussleitung: Nur nach Anschlussbild anschlie-
Ben. Bei Bedarf beiliegende Kupferbriicken montieren. Bei Fal-
schanschluss kann das Geréat beschadigt werden.
Netzanschlussleitung: Typ HO5 VV-F oder héherwertig. Die gelb-
grine Ader fur den Schutzleiter-Anschluss muss geréateseitig

10 mm langer sein als die anderen Adern.

Fr eine Einbautiefe von 550 mm das Anschlusskabel im Bereich
der abgeschragten Gehause-Ecke rechts nach unten fiihren.

Anschluss an das Heimnetzwerk (LAN)

Dieses Gerdt ist netzwerkfahig und kann mit einem LAN-Kabel an

das Heimnetzwerk angeschlossen werden (LAN-Kabel nicht bei-

liegend). Stecken Sie das LAN-Kabel vor dem Einbau in die

Buchse an der Rickseite des Geréates und sichern Sie es mit der

gugentlastung. Verbinden Sie das LAN-Kabel mit einer Netzwerk-
ose.

Geréat einbauen

m Bei Einbau von zwei Geraten nebeneinander: Beide Turgriffe /
Griffmulden missen zur Mitte zeigen.

m Gerat im Schrank gegen Kippen sichern, falls kein Zwischenbo-
den Uber dem Geréat ist: Zwei handelslbliche Winkel beidseitig
im Schrank befestigen (auf 450 mm Tiefe, 5 mm Uber Geréte-
hoéhe).

.Gerét ganz in das Einbaumadbel einschieben.

Dabei Anschlusskabel nicht knicken, einklemmen oder lber
scharfe Kanten fiihren.



2. Gerat mittig ausrichten.

3.Gerat mit der Wasserwaage exakt waagrecht ausrichten.

4. Gerat mit den beiliegenden Schrauben befestigen. Transportsi-
cherung an der TuUr entfernen.

Hinweis: Geréat mittig ausrichten und zuerst mit den unteren
Schrauben im Mdbel fixieren. Dann die beiden oberen Schrauben
befestigen.

Achtung!

Geeigneten Schraubendreher verwenden, die Blende nicht
verkratzen!

Tar justieren

Zum exakten Ausrichten kann die Geratetlr leicht justiert werden.
Dazu die Tur 6ffnen und die beiden Schrauben am unteren Tur-
scharnier etwas |6sen. TUr justieren und Schrauben festdrehen.

Hinweis: Die Geratet(r ist im Auslieferungszustand justiert. Eine
Turjustierung ist normalerweise nicht nétig.

Kombination mit Dampfbackofen
Zuerst den Dampfbackofen montieren. Montageanleitung des
Dampfbackofens beachten.

Fir eine Einbautiefe von 550 mm das Anschlusskabel im Bereich
der Gehauseaussparung positionieren.

Kombination mit Warmeschublade
Zuerst die Warmeschublade WS montieren. Montageanleitung der
Warmeschublade beachten.

Den Ofen auf die Warmeschublade in den Einbauschrank ein-
schieben. Beim Einschieben die Blende der Warmeschublade
nicht beschéadigen.

Ausbau

1. Gerét spannungslos machen.
2. Befestigungsschrauben l6sen.
3.Gerdt leicht anheben und ganz herausziehen.

Important notes

A\ Risk of injury!

The appliance is heavy. To move the appliance, 2 people are

required. Use only suitable tools and equipment.
Read these instructions carefully and keep them in a safe place.
Safety during use can only be ensured if the appliance is fitted
correctly according to these installation instructions. The installer
is responsible for ensuring that the appliance operates perfectly
at the point of installation.
Only allow a licenced professional to connect the appliance.

The appliance must be disconnected from the power supply
during all installation work.

Wear protective gloves to prevent injury from cuts. Parts that are
accessible during installation may have sharp edges.

Check the appliance for any transport damage before
installation.

Do not lift the appliance by the door, door handle or lower air
vent.

For installation, currently applicable building regulations and the
regulations of the local electricity supplier must be observed.
This appliance corresponds to appliance class 3 for installation

in a kitchen unit according to the installation drawing. Observe
the minimum distances.

Planning notes

Door hinge not reversible.

The door panel surface of the appliance extends 21 mm from the
furniture cavity.

The outer edge of the door handle extends 72 mm from the
furniture cavity.

Consider the overhang, incl. the door handle, when planning to
open drawers next to the appliance.

When planning a corner solution, pay attention to the 110° door
opening angle.

For installation underneath cooktops: Distance between the
underside of the cooktop and the top edge of the oven cavity:
min. 15 mm. The planning notes for the cooktops (particularly
regarding ventilation, gas/electric connection) must be taken into
account.

Preparing kitchen units

Fitted units must be heat-resistant up to 90 °C, adjacent cabinet
fronts up to 70 °C.

There must be a ventilation cut-out of min. 20 x 500 mm made in
the intermediate floor of the surround unit.

The appliance connection box must be positioned outside the
installation space.

Carry out all cut-out work on the furniture unit and worktop before
fitting the appliances. Remove any shavings or the correct
operation of electrical components may be impaired.

Secure freestanding units to the wall using standard, commercially
available brackets.

Only fit the appliance up to a height which allows accessories to be
easily removed.

Electrical connection

Make sure that the household installation has sufficient fuse or
circuit breaker protection. Check that the appliance has the same
voltage and frequency as the electrical installation system (see
rating plate).

The appliance corresponds to protection class 1 and may only be
operated with a protective earth connection.

Fuse protection using B or C circuit breakers is required.

The installation system must incorporate an all-pole isolating
switch with a contact gap of at least 3 mm. This must remain
accessible after installation.

Appliance without mains connection cable: Only connect as
shown on the connection diagram. Fit the enclosed copper bridges
as required. Incorrect connection may cause damage to the
appliance.

Mains connection cable: type HO5 VV-F or higher rated. The
yellow/green wire for the PE connection must be 10 mm longer
than the other wires on the appliance side.

The rear of the appliance has tapered edges. When cabinet depth
is 550 mm, the connection lead must be guided down the rear right
side of the cabinet to the connector box.

Connection to the home network (LAN)

This appliance is network-compatible and can be connected to the
home network using a LAN cable (LAN cable not included). Before
installation, plug the LAN cable into the socket on the rear of the
appliance and secure it using the strain relief. Connect the LAN
cable to a network socket.

Fitting the appliance
When installing two appliances side-by-side, the door handles /
recessed grips must be in the centre.

If there is no fitted shelf above the appliance, secure the
appliance against tipping over when the door is opened. Fit two
standard angles 5 mm above the appliance at 450 mm depth
inside the cabinet.

Fully insert the appliance in the cabinet.
Do not kink or trap the power cable, or route it over sharp edges.
2. Centre the appliance.

3. Using a spirit level, adjust the appliance so that it is perfectly
level.

4. Screw the appliance firmly in place with the screws provided.
Remove the transportation lock of the door.

Note: centre the appliance and fix to cabinet with lower screws.

Then fit both top screws.

Caution!

Use a suitable tool. Be careful not to scratch the faceplate!

1.

Aligning the door

In order to achieve perfect alignment, the device door can easily
be adjusted.

To do this, open the door and loosen both screws on the lower
door hinge. Align the door and tighten the screws.

Note: The device door is already aligned when the appliance is
delivered. You do not normally need to align the door.

Combination with steam oven
Fit the steam oven first. Follow the installation instructions for the
steam oven.

To achieve the 550 mm installation depth, the connection cable
needs to follow the slanted edge on the corner of the housing.



Combination with warming drawer
Fit the warming drawer first. Follow the installation instructions for
the warming drawer.

Slide the oven, on the warming drawer, into the installation
cabinet. Do not damage the warming drawer cover when sliding it
in.

Removal

1. Disconnect the appliance from the power supply.
2.Undo the securing screws.
3. Lift the appliance slightly and pull it out completely.

Vacib gosteris

A\ Yaralanma tahliikasi!

Cihaz agirdir. Cihazin harakat etdiriimasi li¢lin 2 sexsa ehtiyac

var. Mivafiq yardimgr maddadan istifads edin.
Bu talimat kitabgasini diggstle oxuyun ve saxlayin. Yalniz
pesakar miitaxasis gosterisine uygun olaraq muivafiq
qurasdirilma istifade zamani tehlukasizliyi temin.etmis
olur.Qurasdiran usta gosulan yerds diizgtin islemasi Ugin
masuliyyat daslyir.
Yalniz bacaran saxs cihazi qosa bilar.

Har ndv isin yerina yetiriimasindan avval enerji teminatini ayirin.

Kesim yaralanmalarinin garsisini almagq tg¢tin goruyucu
alcaklardan istifads edin. Montaj zamani ortaya ¢ixan hissalar, iti
kanarli ola bilar.

Cihazi qurulmadan avval nagliyyat zadslarina qarsi yoxlayin.
Cihazi qapi, gapi tutacagi ve ya asagi hava seridi ile
galdirmayin.

Qurasgdirma Ggln, hazirki qaydalara ve regional elektrik
tochizat¢ilarinin qaydalarina emal edin.

Cihaz qurgusu Sinif 3: Matbax mebelina qurasdiriima eskizina
uygun olaraq qurasdiriimasi t¢lin (minimum masafelars baxin).

Dizayn malumat

Qapinin dayanmasi dayismir.

Mebeldan gapiya olan masafe 21 mm uzaq mebel.

Mebelin gévdasindan gapi tutacaginin kenar qiragina gadar olan
masafe 72 mm.

Yan siyirtmalerin agiligi G¢lin gapi tutuacagdi da daxil olmagla én
cixintiya diqgat edin.

Késa hallinin planlamasi zamani gapi acilisinin bucaginin azi
110 daraca nazarda saxlayin.

Ocagin altina qurasdiriimagq G¢lin: demir bazasinin ve masafe
arasindaki firin yuvasinin yuxari kenarinda: min. 15 mm.
Planlasdirma geydleri plitaler (xisusile havalandirma, qaz /
elektrik baglantisi tgtin) nezere alinmalhdir.

Daxili mebel hazirlayin

Qurulma mebeli 90 °C temperatura gadar davamli olmaldir,
mebelin kenarlari 70 °C-a davamli olmalidirlar.

Skafin ara selfinde ventilyasiya yeri: min. 20 x 500 mm.

Cihaz baglantisi yuvasi qurasdirma yerindan kenarda olmalidir.

Mebeldaki kasim iglerini cihazi ise salmamisdan avval yerina
yetirin. Taxta tozunu kanarlasdirin, aks halda elektrik hissalarinin
funksiyasina ziyan daya bilar.

Barkidilmamis mebeli satisda olan bucagq alstiC ile divara barkidin.

Cihazi els yuksaklikda qurun ki, aksessuar problemsiz
kenarlagdirila bilinsin.

Elektrik birloagsmasi

Evda diizglin qurulduguna amin olun. Qurdunun garginliyi ve
tezliyi elektrik qurasdirma ile uygun olmalidir (név Iévhasina bax).
Bu cihaz qorunma sinfi 1-a uygun galir ve yalniz goruyucu
birlesma ils isa salina bilar.

B ve C masinlari ile gorunma talab olunur.

Qurasdirmada bitiin qutbli kenarlasdirma kegidinde minimum

3 mm-lik alaga hissasine malik olmalidirlar. Bu, qurulmadan sonra
girise malik olmalidir.

Qosulma xatti olmayan cihaz: Baglanma diagramina uygun
baglayin. Lazim olsa, qoyulmus mis kdprilaer qurun. Sehv qosma
zamanl cihaz zadslana biler.

Sabaka birlasdirma xatti: Nov HO5 VV-F va ya yiiksak dayarli.
Qoruyucu xatt birlesmasi tgtin sari yasil xatt cihazdan digarine
nisbatan10 mm uzunlugunda olmalidir.

550 mme-lik bir montaj derinliyi t¢lin, baglanan kabeldan ayilmis
moéhkam kiinc sahsasinin sag terafina dogru istigamat verin.

Ev sebakasina qosulma (LAN)

Bu cihaz sebakaya hazirdir va bir LAN kabelini (LAN kabeli daxil
deyil) istifade edarak ev sebakasina qosula biler. Qurasdirma
avvali, LAN kabelini cihazin arxasindaki yuvaya qosun ve
garginliyin aradan galdiriimasi ile temin edin. LAN kabelini sabaka
stepselina qosun.

Cihazi qurun
iki cihazi yan yana qurarken: Har iki gapi tutacaglari / girintili
gapaglar olmalidir orta néqteni géstarmalidirler.

Cihazin tzerinds araliq yr yoxdursa onun ayilmamasini temin
edin. Skafin her iki tarafinds iki aded bucaq barkidin (darinliyi
450 mm, cihazin Gzarinden 5 mm hindrlikda).
.Cihazi tamamils daxili mebels yerlasdirin.
Bu zaman birlasdirma kabelini ezmayin, ilisdirmayin va ya iti
kanardan kegirmayin.
2. Cihazi ortaya qoyun.
3. Cihaz su terazisi ils tam daqiq Uftqi yerlasdirin.
4. Cihazi tachiz edilmis vintlarla barkidin. Qapidaki nagliyyat kilidini
gixarin.

Qeyd: Cihazi markaze uygunlasdirin ve asagi vida ile mebelo
dlzanlayin. Sonra har iki yuxari boltlar barkidin.

Diqqgat!

Uygun tornavidadan istifade edin, ¢cargivani cizmayin!

Qapilari se¢in

Daqiq istiqamatlendirma Ug¢lin cihazin qapi asanligla ayarlana
bilar.

Bunu etmak Ug¢lin, gapini agin va alt gapi razasindaki iki vinti bir az
bosaldin. Qapini tanzimlayin va vintlari barkidin.

Qeyd: Qapi zavod parametrlerini Gizra tenzimlanibdir.Qapi
tenzimlanmasi adaten lazim deyil.

Buxar sobasi ile birleasma
©vvalca buxar sobasini qurasdirin. Bisirma sahasinin montaj
talimatina baxin.

550 mme-lik bir montaj derinliyi Gi¢lin, slagadar kabelini yuva
bosluguna yerlasdirin.

Qizdiriciqutu ile kombinasiya
©vvalca qizdirici qutununu WS montaj edin. Qizdiricini
qurasdirmagq Ugln talimatlari izlayin.

Daxili dolabin igarisinda sobani isitme qutusuna daxil edin. Daxil
ederkan istilik gabinin panelina zarar vermayin.

Artirma

1. Cihazi enerjidan ayirin.
2. Boarkitma vintlerini bosaldin.
3.Cihazi yavagcagaldirin ve tam ¢ixarin.

Dulezité pokyny

A\ Nebezpeéi Grazu!

Spotrebit je tézky. Pro pfemisfovani spotiebite jsou zapotiebi

2 osoby. Pouzivejte pouze vhodné pom{icky.
Peclivé si pfectéte ndvod a uschoveijte si jej. Pouze odborna
montaz podle navodu k montazi zaru¢i bezpecnost pfi
pouzivani. Za bezchybné fungovani v miste instalace ruéi
pracovnik provadeéjici instalaci.
PFistroj smi pfipojit pouze odbornik s pfislusSnym povolenim.
Pfed provadénim jakychkoli praci odpojte pfistroj od rozvodné
site.
Noste ochranné rukavice jako prevenci feznych zranéni. Dily,
které jsou béhem montaze pfistupné, mohou mit ostré hrany.
Pfed montazi zkontrolujte, zda se pfistroj pfi pfepravée
neposkodil.
Nezvedeijte pfistroj za dvitka, jejich madlo a spodni vétraci liStu.
P¥i instalaci dodrzujte aktudlné platné predpisy vyplyvajici ze
stavebniho zakona a pfedpisy regionalniho dodavatele elekifiny.
Pristroj tfidy pfistroji 3: k montazi do kuchyriského nabytku
podle naértku v montaznim navodu (dodrzujte minimalni
vzdalenosti).



Pokyny k planovani

Zavés dvifek nenfi stranové zaménny.

Vzdalenost korpusu nabytku k ¢elni ploSe dvifek 21 mm.
Vzdalenost korpusu nabytku k vnéjsi hrané madla dvifek 72 mm.

Nezapomerite na Celni presah v€etné madla dvifek pro otevirani
bocnich zasuvek.

Pfi planovani rohového feseni zohlednéte uhel otevirani dvifek
min. 110°.

Pro instalaci pod varné desky: Vzdalenost mezi spodni stranou
varné desky a horni hranou skfiné trouby: min. 15 mm. Ridte se
pokyny k planovani varnych desek (zejména k vétrani a pfipojce
plynu/elektfiny).

Priprava vestavéného nabytku

Vestavny nabytek musi byt odolny viici teplotam do 90 °C,
sousedni €elnf strany nabytku do 70 °C.

Vétraci vyfez v mezidnu vestavné skfinky: min. 20 x 500 mm.
Pfipojkova krabice se musi nachazet mimo prostor pro vestavbu.
Vyfezy v nabytku provadéjte pfed vsazenim pfistroje. Odstrante
tfisky, jinak by mohla byt negativné ovlivnéna funkce elektrickych
komponent.

Neupevnény nabytek pfipevnéte ke zdi béznym uhelnikem.
Pfistroj instalujte pouze tak vysoko, abyste z n&j mohli bez
problémU vyndavat pfisluSenstvi.

Elektrické pfipojeni

Dbejte na vhodné jisténi el. instalace v domacnosti. Napéti a
frekvence pfistroje musi odpovidat el. instalaci (viz typovy Stitek).
Pristroj odpovida tfidé ochrany 1 a smi se pouzivat jen s
pfipojenym ochrannym vodi¢em.

Jisténi samocinnymi pojistkami B nebo C je nezbytné.

V instalaci musi byt viazen vypina¢ odpojujici vSechny pdly s
minimalni vzdalenosti kontaktt 3 mm. Vypina¢ musi byt po
montazi i nadale pfistupny.

Pristroj bez privodniho kabelu: Pfipojujte pouze podle schématu
pfipojeni. V pfipadé potfeby namontujte pfilozené médéné mastky.
Nespravnym pripojenim se mize poskodit pfistroj.

Sitovy pFivodni kabel: Typ HO5 VV-F nebo kvalitnéjsi. Zlutozelena
zila pro pfipojeni ochranného vodi¢e musi byt na strané pfistroje o
10 mm delSi nez ostatni Zily.

Pro montazni hloubku 550 mm vedte pfivodni kabel dolli vpravo v
oblasti zkoseného rohu pfistroje.

Pripojeni k domaci siti (LAN)

Tento spotiebi¢ podporuje sitovou komunikaci a Ize ho pomoci
LAN kabelu pfipojit k doméci siti (LAN kabel neni soucasti
dodavky). Pred vestavbou zapojte LAN kabel do zditky na zadni

strané spotfebiCe a zajistéte ho pomoci pfichytky pro odlehceni
tahu. Zapojte LAN kabel do sifové zasuvky.

Montaz pristroje
Pfi montazi dvou pfistroji vedle sebe: Obé& madla dvifek /
zapusténa madla musi sméfovat do stfedu.
Neni-li nad pfistrojem mezidno, zajistéte pfistroj ve skfifce proti

preklopeni: Pfipevnéte ve skfifice po obou stranach dva bézné
uhelniky (hloubka 450 mm, 5 mm nad vy$ku pfistroje).

. Pfistroj zcela zasunte do vestavného nabytku.

Pfitom se nesmi pfivodni kabel zalomit, pfiskFipnout nebo vést
pres ostré hrany.

2. Pfistroj vyrovnejte tak, aby byl ve stfedu.

3. Vyrovnejte jej vodovahou presné vodorovné.

4. Upevnéte pfistroj pfilozenymi Srouby. Odstrarite prepravni
pojistku u dvitek.

Upozornéni: Pfistroj vyrovnejte tak, aby byl ve stfedu, a nejprve

jej fixujte v nabytku spodnim Sroubem. Poté pfipevnéte obéma

hornimi Srouby.

Pozor!

Pouzivejte vhodny Sroubovak, nesmite poskrabat ovladaci
panel!

Sefizeni dvirek
Pro pfesné vyrovnani Ize dvitka spotfebi¢e mirné sefidit.

Za timto UCelem otevrete dvitka a mirné povolte oba Srouby na
dolnim zavésu dvifek. Dvitka sefidte a Srouby utahnéte.

Upozornéni: Dvitka jsou pfi dodani sefizend. Normalné nenfi
nutné dvirka sefizovat.

Kombinace s parni troubou
Nejprve namontujte parni troubu. Dodrzujte montazni navod parni
trouby.

Pro montazni hloubku 550 mm umistéte pfivodni kabel v oblasti
vybrani pro pfistroj.

Kombinace s ohfevnhou zasuvkou

Nejprve namontujte ohfevnou zasuvku WS. Ridte se ndvodem
k montazi ohfevné zasuvky.

Troubu zasurite do vestavné skfifky na ohfevnou zasuvku. Pfi
zasouvani neposkodte panel ohfevné zasuvky.

Demontaz

1. Odpojte pfistroj od zdroje napéti.

2. Povolte upevnovaci Srouby.

3. Pfistroj mirné nadzvednéte a zcela vytahnéte.

Vigtige henvisninger

A\ Fare for tilskadekomst!

Emhaetten er tung. Der kreeves 2 personer for at flytte emheetten.
Anvend kun egnede hjeelpemidler.

Vejledningen skal laeses omhyggeligt og opbevares. Kun en
faglig korrekt montering i henhold til monteringsanvisningen
garanterer sikkerheden under brugen. Installateren er ansvarlig
for, at apparatet fungerer fejlfrit pa opstillingstedet.

Kun en autoriseret installater ma tilslutte apparatet.
Inden der gennemfares noget arbejde skal stramforsyningen
afbrydes.

For at undgé snitsar skal man have beskyttelseshandsker pa.
Dele, som er tilgaengelige under monteringen, kan have skarpe
kanter.

Kontroller apparatet far monteringen for transportskader.

Loft apparatet ikke ved dgren, derhandtaget eller luftlisten
nederst.

Til installationen skal geeldende byggereglementer og
bestemmelserne fra det regionale elektricitetsvaerk overholdes.

Apparat af apparatklasse 3: Til montering i et kekkenelement iht.
monteringsskitse (minimumsafstande skal overholdes).

Monteringsanvisninger

Dar, kan ikke vendes.

Afstand skabskorpus til dgrfrontens overflade 21 mm.
Afstand skabskorpus til handtagets yderste kant 72 mm.

Veer opmeerksom pa den opragende front inkl. handtag mht. at
kunne abne skuffer i siden.

Husk at dgren skal kunne dbnes min. 110°, nar der planleegges en
hjgrnelgsning.

Ved montering under kogetopper: Afstand mellem kogetoppens
underside og ovnkabinettets overkant: min. 15 mm. Tag hensyn til
monteringsanvisningerne vedr. kogetopper (iseer om ventilation,
gas-/el-tilslutning).

Forberede kokkenelementet

Kokkenelementer skal veere temperaturbestandige op til 90°C,
tilstedende mgbelfronter op til 70°C.

Ventilationsudskaering i kekkenelementets mellembund:

min. 20 x 500 mm.

Tilslutningsdasen skal ligge udenfor indbygningsnichen.
Gennemfar udskeeringsarbejder pa mablet far apparatet
indsaettes. Fjern spaner, disse kan pavirke funktionen af elektriske
komponenter.

Ikke fastgjorte mgbler skal fastgeres pa veeggen med en gaengse
vinkel.

Apparatet m& kun monteres sa hgit, at tilbeher kan tages ud uden
problemer.

Elektrisk tilslutning

Veer opmeerksom p4, at husinstallationen har en passende
beskyttelse. Apparatets spaending og frekvens skal stemme
overens med den elektriske installation (se typeskiltet).
Apparatet svarer til beskyttelsesklasse 1 og ma kun tages i drift
med tilslutning af beskyttelseslederen.

En beskyttelse via B- eller C-automatsikringer er pakraevet.
Installationen skal have en alpolet ledningsadskiller med mindst
3 mm kontaktafstand. Denne skal ogsa veere tilgeengelig efter
monteringen.



Apparat uden tilslutningsledning: Skal kun tilsluttes iht.
tilslutningsskema. Monter efter behov de medfalgende
kobberbgjler. Apparatet kan beskadiges, hvis det tilsluttes forkert.

Nettilslutningsledning: Type H05 VV-F eller af hgjere kvalitet. Den
gul-gregnne leder, som er beskyttelseslederen, skal pa apparatets
side vaere 10 mm leengere end de andre ledere.

Ved en indbygningsdybde pa 550 mm skal tilslutningskablet fares
til hajre og nedad ved det affasede kabinethjgrne.

Tilslutning til hjemmenetveaerket (LAN)

Dette apparat har en netveerksfunktion og kan tilsluttes til
hjemmenetvaerket med et LAN-kabel (LAN-kabel er ikke vedlagt).
Stik LAN-kablet ind i stikterminalen pa bagsiden af apparatet, og
fastger det med treekaflastningen, inden apparatet indbygges.
Forbind LAN-kablet med en netvaerksstikdase.

Indbygge apparatet
Ved montering af to apparater ved siden af hinanden: Begge
handtag / forseenkede greb skal vise mod midten.

Det skal sikres, at apparatet ikke vipper i skabet, hvis der ikke
findes nogen mellembund over apparatet: Fastgor i skabet to
gaengse vinkler pa begge sider (450 mm ind i skabet og 5 mm
over apparatet).

. Skub apparatet helt ind i kekkenelementet.

Herved ma tilslutningskabler ikke foldes, kommes i klemme eller
fares hen over skarpe kanter.

2. Udret apparatet i midten.

3. Udret apparatet ngjagtig vandret med et vaterpas.

4. Fastger apparatet vha. de medfglgende skruer. Fjern
transportsikringen fra degren.

Bemaerk: Apparatet udrettes i midten og fikseres fgrst med den
nederste skrue i skabet. Derefter fastgares de to gverste skruer.
Pas pa!

Benyt en egnet skruetreekker, og sarg for, at panelet ikke far
nogen ridser!

Indjustere apparatets dor

Dgren kan justeres lidt, sa den kan placeres helt ngjagtigt.

Luk daren op, og skru de to skruer ved det nederste derheengsel
lidt ud. Indjuster deren, og spaend skruerne til igen.

Bemaerk: Ved leveringen er apparatets der indjusteret.Normalt er
det ikke ngdvendigt at indjustere dgren.

Kombination med kombi-/dampovn
Monter kombi-/dampovnen farst. Veer opmaerksom pa kombi-/
dampovnens monteringsvejledning.

Ved en indbygningsdybde pa 550 mm skal tilslutningskablet
positioneres ved udsparingen i kabinettet.

Kombination med varmeskuffe

Monter farst varmeskuffen WS. Fglg monteringsvejledningen for
varmeskuffen.

Seet ovnen pa varmeskuffen, og skyd dem ind i
indbygningsskabet. Pas pa, at varmeskuffens panel ikke bliver
beskadiget.

Demontering

1. Gor apparatet spaendingslgs.
2.Lgsn fastgorelsesskruerne.
3. Loft apparatet en smule og treek det helt ud.

ZNUAVTIKEG UTTODEIEEIQ
A Kivéuvog TpaupaTiopou!
H ouokeur eivon Bopid. Mo TN PETOKIVION TNG CUOKEUNG eival
QMOPOITATON 26TOHN. XPNOILOTIOIEITE HOVO KATGANAG BonenTIKS:
péoa.
AioB&oTe TIG 00nyieg TIPOOEKTIKA Kol QUAGETE TIG. MOvo N owoTr
EYKATHOTOON, CUHGWVX PE TIG 0dnyieq ouvappoloynang,
eE00QONICel TNV AOPAAEIX KATS TN XPNor. O EYKATOOTATNG
€uBUuVETOI VI TNV Xwoyn AeIToUpYia TNG GUOKEUNG OTn B€0n
TOTTOOETNONG.
Movo évag adelolxog, EIDIKEUPEVOG TEXVIKOG ETIITPETETAI VX
ouvOEDEl TN CUOKEUT.
Mpiv TNV eKTEAEON OTTOIOONTIOTE EPYXOIOG KAEIVETE TNV TTAXPOXN
TOU PEUPOTOG.

Mo TNV amoQuyr TPQXUHPOTIOHOU (KOWIUO, oUVOAIYN) Gop&Te
TIPOOTATEUTIKA YAVTIO. T TTPOCIT& KAT& T CUVOPHOAOYNON
€EQPTNHAT PTTIOPE] VO EIVOI KOPTEPX.

Mpiv Tnv TommoBeTNON eAeYETE TN GUOKEUN YIO TUXOV {NUIES
HETOPOPAG.

Mn ONKWOoETE TN CUOKEUT Ao TNV TOPTX, TN AABr) TNG MOPTAG I TO
K&Tw MAaiolo e€aepiopou.

Mot TNV EYKATAOTOON TIPOCEETE TOUG TPEXOVTEG OIKOSOUIKOUG
KQVOVIOHOUG KA TIG I0XUOUGCEG TIPOJIXYPAPEG TNG TOTTIKNAG
ETTIXEIPNONG TTAPOXNG NAEKTPIKNG EVEPYEING.

JUOKeUN TNG KaTNyopiag ouckeuwv 3: Mo TOTTOBETNON O Eva
VTOUAGTT KOUZiVaG OUPQWV Pe TO 0XE0I0 TOTTOBETNONG (TTPOOEETE
TIG EAGIOTEG QTTOOTHOEIG).

Ymodei&eig oxedixopou

AVOOTOAEQC TTOPTAG W GVTIKGOIOTOUHEVOG.

AMOOTOON TOU CWUXTOC TOU VTOUAGTTIOU PEXPI TNV ETTIQAVEIN TNG
e€wTEPIKNG TAEUPAG TNG TTOPTOG 21 mm.

ATOOTOON TOU OCWUXTOC TOU VTOUAGTTIOU PEXPI TNV EEWTEPIKI QKU
™G AaBrg TNG MOPTAG 72 mm.

MpooglTe TNV Tpoe&oxr| TNG Pocoywng Padi e Tn AxBr} TNG MOPTAG
VIO TO QVOIYHQ TWV TTAXIVOV CUPTOPIWV.

3¢ mepinTwon mou oXedIadeTe TNV TOMOBETNON O Ywvia, A&BeTe
UTTOYN PIX YVia avolyIaTog TNG MOPTAG To AiyoTepo 110°.

Mo TomoOETNON KATW IO TN BA&on eoTiwV: ATOOTOON HETOEY TNG
KOTW TTAEUPAG TNG PEON ECTIOV KAI TNG ETIAVK GKUING TOU
nepIBAfuaTog Tou goupvou: To AiydTepo 15 mm. Or urodeigeig
oxedIoopoU TNG BAONG EOTIQV (EIBIKK YIG TOV AEPICHO, TN OUVOEDH
aepiou/NAEKTPIKN oUVOEDN) TIPETEI V& AnpOoUV uttoyn.

MpoeToIHXGiX TOU EVTOIXICOUEVOU VTOUAXTTIOU

T VTOUAGTTIO TTPETTEI VOX €IVl AVOEKTIKG OTN BEPUOKPOTIC HEXPI TOUG
90 °C, ol YEITOVIKEG TTPOCOYEIC TWV VTOUAGTI®OV pHéEXPI Toug 70 °C.
Avolypa e€xeplopoU oTov evOIXUETO TITO TOU VTOUAXTTIOU:

eAdy. 20 x 500 mm.

To kouTi gUvdeang mpémel va BpiokeTan €€w oo Tn B€on
TOTTOBETNONG.

EKTEAEOTE TIG EPYATIEC KOTIAC TWV GVOIYUATWY OTO VTOUAGTTI TIPIV TNV
TOTTOOETNON TNG OUOKEUNG. ATIOHOKPUVETE T OMOBANTA (TTPIOVIDIX,
YPEQX), N AeIToupyia TwV NAEKTPIKOV eEXPTNUETWV UTTOPE] VX
ETINPEQOTEI APVNTIKA.

2TEPEWOTE TA [N OTEPEWHEVA VTOUAXTTIC € PIK YWVIX TOU EUTTOPIOU
oTOV TOIXO.

TomoBeTrOTE TN OUOKEUN TOOO YNAX, MOTE VX UTTOPEITE VX
apaIpeiTe XWPIG dUoKOAG T EEXPTNHOTO.

HAeKTpIKI) cuvdeon

Mpooe&Te yia piot KATEAANAN GOPEAEIX GTNV OIKIGKI NAEKTPIKN
eYKATAOTOON. H T&ON Kol N oUXVOTNTO TNG CUGKEUNG TIPETTEI VO
OUUTTITITOUV HE TNV TEON KOI TN OUXVOTNTX TNG NAEKTPIKNAG
eyKaTaoTaoNng (BAETe Tvokida TUTTOU).

H ouoKeur} avTAIMOKPIVETAI OTNV KATNYOPIa TTPOOTAGIOG | KXl
EMTPETIETAI VO AEITOUPYEI HOVO e GUVDEDT AywyOoU TTIPOCTHTING
(yeiwan).

H aopahion péow pikpoauTopaTou dicpporng B f C sivan amapaitnTh.
3TNV eYKAT&OTOON MPETE! VoL UTRPXE! pIo DIGTOEN BIOKOTTFG OAwV
TWV TTOAWV pE Eva OIBKEVO €TTAONG TO AlyoTepo 3 mm. AuTn n
JIGTOEN DIGKOTING TTPETTIEI VO EIVOI GKOPC TIPOCITH KXI HETAX TNV
ToTTO0ETNON.

Zuokeur) Xwpig KXA®SI0 GUVEEONG:ZUVILOTE HOVO OUHPWVO LE TO
0x&B10 oUVOEDNG. Z€ TIEPITITWON TTOU XPEIGTETAI, TOTIOBETNOTE TXX
OUVNUPEVO XEAKIVO eEXPTAPOTO YEPUPWONG. Z€ TTEPITITWON
€0POAUEVNG OUVDEDNG PTTOPEl V& UTTOOTEl {NUIK N GUCKEUT).

Koahwdio ouvdeong oTo dikTuo Tou pelparog: Turmog HO5 VV-F A
avaTepog. O KITPIVOG-TIPAAIVOG KAWVOG YIO T GUVEEDT TOU aywyou
TIPOOTAOING (YEiWoN) TIPEME! &Td TNV TTAEUPA TNG OUOKEUNG VX EIVA
10 mm peyaAUTEPOC a6 Toug GAAOUG KAWVOUG.

Mo éva BaBog TormoBETNoNG 550 mm odnynoTe To Kahwdia ouvdeong
aTnv mepIoxN TNG AoEoTUNHEVNG Ywviag Tou TepIBAfuaTog Se€1& pog
TOX KATW.

ZUvdeon oTo OIKIGKO 8ikTuo (LAN)

AuTn n ouokeur| €xel SuvaTOTNTA SIKTUOU Kol PUTtopei va ouvdedei pe
gva Kohwdio LAN aTo oikioko SikTuo (To kohwdio LAN e
ouprrepidappaveTal). Mpiv TNV TommoBeTNON ouvdEaTe TO KXAWDIO
LAN oTtnv urodoxr) otV mow MAUp& TNG CUOKEUNG KAl aoaNioTe
TO JEe TNV avakoupion TNG EAENG KaxAwdiou. ZuvdeaTe To KOAWSIO
LAN pe pio urrodoyr| dikTuou.

TomoB£TNoN TNG CUCGKEUNG
3¢ mepinTwon TomoBETNONG dUO CUCKEUWV TN pick SIMAX TNV &AAN:
O1 3U0 xelpohaBeg / Tar SU0 KoINwpaTa AaBriG Tipemel v eixvouv
TIPOG TN HEON.
AoQONIOTE TN GUOKEUT OTO VTOUAXTII OO GVOTPOTTH, O€ TTEPITITWOTN
TToU JeV UTTPXEI KAVEVAG EVIIXIECOG TIXTOG TIAVW OTTO TN



OUOKeUN: 2TePEWNOTE dUO YWVieQ TOU EUTTOPIOU KOl &TTO TIC dUO
TAEUPEG 0TO VTOUAG (o€ B&Bog 450 mm, 5 mm mavw amd To
Uyog TNG GUOKEUNG).

1. 3pwETe TN OUOKEUN EVTEANG PECT OTO EVTOIXICOPEVO VTOUAGTI.
3 QUTH) TNV TIEPITITWON NV TOOKIOETE, UNV HOYKWOOETE 1 PNV
Tep&oeTe To KAXAWDIO CUVOEDNG TTAVW OTTO KOPTEPEG AKHEG.

2. KevTp&peTe Tr OUOKEUN).

3. EubuypappioTe Tn ouokeur} pe To GAQ&dI okpIBwg opIlOvTIa.

4.3TepeWOTE Tr OUOKEUN PE TIG OUVNUUEVEG PidEG. ATopaKpUveTe
TNV GOQAAEIX HETOPOPAG OTNV TTOPTA.

YmodeiEn: Kevtp&peTe TN OUOKEUN KO OTEPEWATE TNV TIPWTX HE TNV

K&TW Bida 0To vToUAGT. MeT& OTEpewaTe TIG SUO emavw Pideg.

Mpoocoxrn!

Xpnoipomoinote éva KATXAANAO KATOXBidI, Un YpATOOUVIGETE

TNV KOvooAa!

PuUBpion Tng mopTag

Mo TNV oKPIPN euBUYPGUKIoN PTTopei Vo pubpIoTEl EAAPPE N TTOPTX
TNG CUOKEUNG.

I’ aquTO avoilTe TNV TOPTA Ko AUoTE Aiyo Tig U0 BIdEQ OTOV KATW
pevTeaE TNG MOPTAG. PubpioTe Tnv mopTa kol oiTe TIC BideC.
Y1ode1gn: H mopTar TNG OUOKEUNG 0TNV KOTAOTOON TTIOpGd00NG eivon
pPUBUIoPEVN. KOVOVIK& pick pUBUION TNG TOPTAG OV EIVAI ATEXITATN.

ZUVOUAGHOC HE POUPVO HAYEIPEUATOC HE KXTHO
MPWTX CUVOPHOAOYNOTE TO POUPVO LOYEIPEUTTOG PE OTHO.
Mpoo&gTe TIG 08nyieq CUVOPHOAOGYNONG TOU GOUPVOU LOYEIPEUBTOG
pE oTpO.

Mo éva BaBog TomoBETNoNG 550 mm ToToOeTHOTE TO KOXAWDIO
oUvOEQDNG OTNV TIEPIOXT TNG EYKOTING TOU TTEPIBARUOTOC.

ZUVOUNGHOG HE BEPURIVOUEVO CUPTEPI
MpaTa cuvappoAloynoTe To Beppaivopevo oupTapl WS. MpooelTe TIg
odnyieg TOToBETNONG TOU BEPPAIVOLEVOU CUPTAPIOU.

2pwETe TO POUPVO TIAVW OTO BEPUAIVOPEVO CUPTAPI HECX OTO
eVTOIXI{OpEVO VTOUAGTI. KaT& TNV TOTToOETNON UNV TIpogeviioeTe
{NUI& OTNV KOVOOAX TOU BePUaIVOPEVOU CUPTOPIOU.

Agaipeon

1. ©£0TE TN GUOKEUN EKTOG TRONG.

2. \UoTe TIg Bideg oTepEWONG.

3. 2nkwaoTe Aiyo Tn ouokeur| kai TPaBRETe TNV evieAwg €Ew.

Indicaciones importantes
A\ iPeligro de lesiones!

El aparato es pesado. Para mover el aparato se necesitan

2 personas. Utilizar unicamente los medios auxiliares apropiados.
Lea detenidamente y guarde estas instrucciones. Sdélo un
montaje correcto segun las instrucciones de montaje garantiza
la seguridad de uso. El instalador es responsable de un
funcionamiento correcto en el lugar de su emplazamiento.
La conexién del aparato debe ser realizada Unicamente por un
técnico cualificado.
Desconectar la alimentacién eléctrica antes de empezar a
trabajar.
Utilice guantes de proteccion para evitar cortarse. Las piezas
que quedan descubiertas durante el montaje podrian tener
bordes afilados.
Antes del montaje debera comprobar si el aparato presenta
dafios de transporte.
No levantar el aparto sujetando la puerta, la maneta o la
moldura inferior para el aire.
Para la instalaciéon debera tener en cuenta las normativas de
obra actuales en vigor y las de su compafiia regional de
suministro eléctrico.
Aparato de la clase de aparatos 3: Para la instalacion dentro de
muebles de cocina segun croquis de montaje (tener en cuenta
las distancias minimas).

Indicaciones para la planificacion

Bisagra no reversible.

Distancia de la cavidad del mueble a la superficie frontal de la
puerta 21 mm.

Distancia de la cavidad del mueble al borde exterior del tirador de
la puerta 72 mm.

Debe tenerse en cuenta el saliente del frontal incluido el tirador de
la puerta para la apertura de los cajones junto al aparato.

Para la planificacion de una solucién en angulo debe tenerse en
cuenta un angulo de apertura de la puerta de 110° min.

Para el montaje debajo de placas de coccidn: la distancia entre el
lado inferior de la placa de coccidn y el borde superior de la
carcasa del horno: min. 15 mm. Se han de tener en cuenta las
indicaciones para la planificacién de las placas de coccién
(sobretodo la ventilacién, conexidn de gas/eléctrica).

Preparacion de los muebles de montaje

Los muebles de empotrar deben ser termorresistentes hasta
90 °C, los frentes de los muebles colindantes hasta 70 °C.

Abertura de ventilacién del panel intermedio del armario
empotrado: min. 20 x 500 mm.

La base de enchufe de conexién debera quedar fuera del
alojamiento de empotrar

Realizar los trabajos de recorte en el mueble antes de insertar el
aparato Eliminar las virutas, de lo contrario podrian afectar
negativamente la funcién de los componentes eléctricos.

Los muebles no sujetos se han de fijar con un angulo de uso
comercial a la pared.

Montar el aparato a una altura que se pueda extraer el accesorio
sin problema.

Conexion eléctrica

Compruebe que la instalacion doméstica tenga interruptores

automaticos adecuados. La tension y la frecuencia del aparato

deben coincidir con los datos de la instalacion eléctrica (véase la

placa de caracteristicas).

El aparato se corresponde con el tipo de proteccion 1y solo puede

gonerse en funcionamiento en conexion con el conductor de toma
e tierra.

La proteccion se ha de realizar mediante magnetotérmicos
automaticos B o bien C.

La instalacidn debe estar dotada de un seccionador para todos los
polos con una apertura de contactos de, como minimo, 3 mm.
Debe continuar siendo accesible al finalizar el montaje.

Aparato sin cable de conexion:conectar solo de acuerdo con la
imagen. En caso necesario ha de montar los puentes de cobre
adjuntos. En caso de conexidn incorrecta podria dafar el aparato.
Cable de conexion a la red: Tipo HO5 VV-F o superior. El
conductor amarillo-verde para la toma a tierra debe ser 10 mm
mas largo en que los otros conductores en el lado del aparato.
Para una profundidad de encastre de 550 mm, guiar hacia abajo
el cable de conexidn en la zona de la esquina derecha biselada de
la carcasa.

Conexidn a la red doméstica (LAN)

Este aparato tiene capacidad de conexién y se puede conectar a
la red doméstica mediante un cable LAN (no incluido). Conectar el
cable LAN antes de la instalacién en la horquilla de deslizamiento
en la parte posterior del aparato y asegurarlo con el sistema
antitraccion. Enchufar el cable LAN con un conector de red.

Instalar el aparato
Al instalar dos aparatos juntos: deberan mostrar los tiradores de
la puerta/asideros hacia el centro.

Asegurar el aparato contra volcado en el armario, si no hay
ningun panel intermedio sobre el aparato: fijar dos escuadras
corrientes, una a cada lado del armario (a 450 mm de
profundidad, 5 mm sobre la altura del aparato).

.Insertar el aparato dentro del mueble de empotrar por completo.

Durante el proceso guiar el cable de conexién para no doblarlo,
aplastarlo o rozarlo.

2. Alinear el aparato en el centro.

3. Ajustar el aparato horizontalmente de modo exacto con un nivel
de burbujas.

4. Sujetar el aparato con los tornillos adjuntos. Retirar las
protecciones de transporte de la puerta

Nota: Alinear el aparato centrado y fijar primero en el mueble con
el tornillo inferior. Fijar después los dos tornillos superiores.
jAtencion!

iUsar un destornillador apropiado y no rayar el panel!

Ajustar la puerta

La puerta se puede ajustar para alinearla de forma exacta.
Para ello, abrir la puerta y aflojar ligeramente los dos tornillos
situados en la bisagra inferior de la puerta. Ajustar la puerta y
apretar los tornillos.

Nota: La puerta del aparato ya viene ajustada de
fabrica.Normalmente no es necesario ajustar la puerta.



Combinacién con horno combinado de vapor
Montar primero el horno combinado de vapor. Seguir las
instrucciones de montaje del horno combinado de vapor.

Para una profundidad de encastre de 550 mm, posicionar el cable
de conexion en la zona de la ranura de la carcasa.

Combinacioén con cajon calientaplatos
Montar primero el cajon calientaplatos WS. Tener en cuenta las
instrucciones de montaje del cajén calientaplatos.

Introducir el horno en el cajon calientaplatos del armario
empotrado. Tener cuidado de no dafar la moldura del cajén
calientaplatos al introducirlo.

Desmontaje

1. Dejar el aparato sin tension.

2. Soltar los tornillos de fijacion.

3.Levantar ligeramente el aparato y extraerlo por completo.

Olulised nouanded

A\ Vigastuste oht!
Seade on raske. Seadme liigutamiseks laheb vaja 2inimest.
Kasutage vaid sobivaid abivahendeid.

Lugege kasutusjuhend hoolikalt I&bi ja hoidke alles. Ohutu
kasutamine on tagatud ainult siis, kui paigaldamine toimub
vastavalt paigaldusjuhendile. Paigaldatud seadme veatu t66
eest vastutab paigaldaja.

Seadet tohib vooluvdrguga ihendada ainult litsentseeritud
elektrik.

Enne mis tahes t66de teostamist lllitage vool vélja.
Léikevigastuste véltimiseks kandke kaitsekindaid. Paigaldamise
ajal ligipaasetavad detailid voivad olla teravate servadega.
Enne paigaldamist kontrollige, ega seade ei ole transportimisel
viga saanud.

Arge téstke seadet uksest, uksekdepidemest ega alumisest
ventilatsiooniliistust.

Paigaldamisel jérgige kehtivaid ehitusndudeid ja kohaliku
elektriettevotja ndudeid.

Seade kuulub klassi 3: ette ndhtud integreerimiseks
kd66gimddblisse vastavalt joonisele (jpidage kinni minimaalsetest
vahekaugustest)

Planeerimissoovitused

Uksepiire ei ole vahetatav.

M&6bli kaugus ukse esikiljest 21 mm.

Mo6bli kaugus uksekdepideme valisservast 72 mm.

Veenduge, et esipaneel koos uksekéepidemega ei takista
kilgsahtlite avamist.

Nurgalahenduse planeerimisel votke arvesse, et ukse avanemise
nurk on vdhemalt 110°.

Pliidiplaadi alla paigaldamisel peab pliidiplaadi alumise serva ja
ahju korpuse Ulemise serva vahele jddma vahemalt 15 mm.
Jargige pliidiplaatide paigaldusjuhiseid (eeskatt ventilatsiooni,
gaasi-/ ja elektrilhendusi puudutavaid juhiseid).

Integreeritava moobli ettevalmistamine
Maoédbel, kuhu seade sisse ehitatakse, peab taluma temperatuuri
kuni 90°C, kiilgnev mddbel temperatuuri kuni 70°C.

Integreeritava kapi vahepdhjas olev ventilatsiooniava peab olema
védhemalt 20 x 500 mm suurune.

Pistikupesa peab paiknema véljaspool paigaldusnissi.

Tehke moddblisse véljaldiked enne seadme kohaleasetamist.
Eemaldage laastud, need véivad héirida elektridetailide t66d.
Kinnitamata mddbel tuleb seina kulge kinnitada standardse
nurgikuga.

Paigalduskérguse valikul veenduge, et tarvikuid saaks ahjust
hoélpsalt valja vétta.

Uhendamine vooluvdrguga

Veenduge, et elekirikilbi kaitse on sobiv. Seadme pinge ja
sagedus peavad kokku langema vooluvérgu pinge ja sagedusega
(vt andmesilt).

Seade vastab kaitseastmele 1 ja see tuleb Gihendada kaitsejuhiga.

Vajalik on B v6i C thlpi automaatkaitselUliti.

Uhendamine: paigaldada tuleb kéikide pooluste ahelakatkesti,
mille kontaktivahe on vdhemalt 3 mm. Parast sisseehitamist peab
see olema ligipdasetav.

lima iihenduskaablita seade: Uhendus tuleb teostada vastavalt
Uhendusjoonisele. Vajaduse korral monteerige komplekti kuuluvad
vasksillad. Vale Ghendamise korral vdib seade kahjustada saada.

Uhendusjuhe: tiilip HO5 VV-F véi kérgem. Kaitsejuhtme kollane-
roheline soon peab olema seadme pool teistest soontest 10 mm
vorra pikem.

Kui paigaldussiigavus on 550 mm, viige Ghendusjuhe korpuse
nurga piirkonnas paremalt alla.

Uhendamine koduvérguga (LAN)

Antud seade on vorgustatav ja seda saab LAN-juhtme abil
Uhendada koduvérku (LAN-juhe ei ole kaasas). Pistke LAN-juhe
enne paigaldamist seadme tagakuljel olevasse pessa ja kinnitage
see tombetdkisega. Uhendage LAN-juhe vorgu pistikupessa.

Seadme paigaldamine

Kahe seadme koérvuti paigaldamise korral peavad mélemad
uksekaepidemed / slvistatud kédepidemed olema suunatud
keskele.

Kui seadme peal ei ole vahepdhja, tuleb seade kaldu vajumise
véltimiseks kinnitada: selleks kinnitage kappi mélemale poole
kaks standardset nurgikut (450 mm sligavusele, 5 mm
seadmest kdrgemale).

.LUkake seade integreeritavasse médblisse taielikult sisse.

Veenduge, et tihendusjuhe on vaba, ei ja4 millegi vahele ega
jookse Ule teravate servade.

2. Tsentreerige seade.

3. Kontrollige seadme asendit vesiloodi abil.

4. Kinnitage seade komplekti kuuluvate kruvide abil. Eemaldage
ukse kuljest transporditugi.

Maérkus: Tsentreerige seade ja fikseerige kdigepealt alumiste
kruvidega modbli killge. Seejarel keerake kinni mélemad Glemised
kruvid.

Téhelepanu!

Kasutage sobivat kruvikeerajat, drge kriimustage liistu!

Ukse asendi reguleerimine

Tépseks valjarihtimiseks saab ukse asendit veidi reguleerida.
Selleks avage uks ja keerake ukse alumise liigendi kahte kruvi
pisut lahti. Reguleerige ukse asendit ja keerake kruvid kinni.

Markus: Seadme uks on tarnimisel reguleeritud digesse
asendisse.Uldjuhul ei ole ukse asendit vaja reguleerida.

Kombinatsioon 6huringlusega auruahjuga
Esmalt paigaldage 6huringlusega auruahi. Jargige 6huringlusega
auruahju paigaldusjuhendit.

Kui paigaldussiigavus on 550 mm, seadke tGhendusjuhe korpuse
véljaldike piirkonda.

Kombinatsioon soojendussahtliga
Koigepealt paigaldage soojendussahtel WS. Jargige
soojendussabhtli paigaldusjuhendit.

Tostke ahi kappi soojendussahtli peale. Téstmisel olge ettevaatlik,
et véltida soojendussabhtli liistu vigastamist.

Lahtilihendamine

1. Lahutage seade vooluvérgust.

2. Keerake lahti kinnituskruvid.

3. Kergitage seadet pisut ja tommake taiesti vélja.

Tarkeita vihjeita

A\ Loukkaantumisvaara!

Laite on painava. Laitteen siirtAmiseen tarvitaan 2 henkil6a. Kayté

vain tarkoitukseen sopivia apuvalineita.
Lue ndma ohjeet tarkoin kannesta kanteen ja séilyta ohjeet. Vain
jos asennus on tehty asiantuntevasti tdméan asennusohjeen
mukaisesti on laitteen turvallinen kaytt6 taattu. Asentaja on
vastuussa siita, ettd laite toimii paikalleen asennettuna
moitteettomasti.
Laitteen saa asentaa vain valtuutettu séhkbéasentaja.
Jokaisen huoltotoimenpiteen yhteydessé on laitteesta
katkaistava virta.
Kéayta suojahansikkaita leikkuuvammojen estédmiseksi.
Asennuksen yhteydessa esilla olevat osat voivat olla teravia.
Tarkista laite ennen paikalleen asennusta mahdollisten
kuljetusvaurioiden suhteen.



Ala nosta laitetta luukusta, luukun kahvasta tai alemmasta
ilmalistasta.

Asennettaessa taytyy noudattaa voimassa olevia
rakennussdadoksia ja paikallisen sédhkdntuottajan maarayksia.

Laite joka kuuluu laiteluokkaan 3: Keittidkalusteisiin
asentaminen asennuspiirroksen mukaisesti (huomioi
vahimmaisetéisyydet).

Suunnitteluohjeita

Luukun avautumissuuntaa ei voi vaihtaa.

Etéisyys kalusterungon ja luukun etupinnan valilla 21 mm.
Etaisyys kalusterungon ja luukun kahvan ulkoreunan valilla

72 mm.

Huomioi asennettaessa etulevyn ylitys ja luukun kahva sivuilla
olevien laatikoiden aukaisemisen suhteen.

Huomioi kulma-asennusta suunniteltaessa, ettéd luukun
aukeamiskulma on véh. 110°.

Asennus keittotason alapuolelle: Etéisyys keittotason alareunan ja
uunin rungon yléreunan valilla: véh. 15 mm. Huomioi keittotasoja
koskevat suunnitteluohjeet (erityisesti iimanvaihto, kaasu-/
sahkoliitanta).

Kaapistoihin tehtavat muutostyoét
Kaapistojen, joihin laite asennetaan on oltava 90°C

lAmmodnkestavia, laitteen viereisten kaapistojen etureunojen 70°C.

Keittikaapistoon asennettuun valihyllyyn tehtéva
ilmanvaihtoaukko: vah. 20 x 500 mm.

LiitAntapistorasian on oltava asennussyvennyksen ulkopuolella.
Kaikki kaapistoihin ja ty6tasoihin tehtévat leikkuutyét on tehtévéa
ennen laitteen sijoittamista paikalleen. Syntynyt lastu on
poistettava, koska se voi haitata sdhkodisten osien toimintaa.
Mikali kalusteita ei ole asennettu kiinteasti, kiinnitd ne kaupasta
saatavalla kiinnityskulmalla seindan.

Asenna laite vain niin korkealle, ettd paéset vaivatta kasiksi
lisdvarusteisiin.

Sahkoverkkoon liittdminen

Huomioi rakennuksen s&hkdasennukseen sovitettu varoke.
Laitteen sahkdisen jannitteen ja taajuuden on vastattava
rakennuksen sdhkdasennusta (katso Tyyppikilpi).

Laite vastaa suojaluokkaa | ja sitd saa kayttda vasta kun on
asennettu suojajohdin.

Varmistettava B- tai C-varokeautomaateilla.

Asennuksen yhteydessé on oltava valmiina kaikkinapainen

3 mm:n kosketusvélin katkaisin. Pistorasiaan on paastava kasiksi
my6s asennuksen jalkeen.

Laite ilman liitdntajohtoa: Liitetdan vain liitoskuvan mukaan.
Asennetaan tarvittaessa oheiset kuparisillat. Laite voi vaurioitua,
jos sen liitdnt4 tehdaan vaarin.

Verkkoliitdntdjohto: Verkkoliitdntdjohtojen on vastattava véhintdén
tyyppid HO5 VV-F. Kelta-vihrearaitaisen suojajohtimen on oltava
laitteenpuoleisessa padssa 10 mm pitempi kuin muut séikeet.
Asennussyvyyden ollessa 550 mm on liitosjohto vedettédva uunin
rungon viistoiteun kulman kohdalla oikealle alas.

Liitanta kotiverkkoon (LAN)

Tama laite on verkkoliitdntakelpoinen, ja se voidaan liittdd LAN-
johdolla kotiverkkoon (LAN-johto ei sisally toimitukseen). Liita
LAN-johto ennen asennusta laitteen takasivulla olevaan litdntaan
ja varmista, etté johtoon ei kohdistu vetokuormitusta. Liitd LAN-
johto verkkopistorasiaan.

Kaapistoon asentaminen
Jos asennetaan kaksi laitetta vierekkain: Molempien laitteiden
kahvojen/tartuntasyvennysten on osoitettava keskelle.
Mikali keittitkaapistossa ei laitteen ylapuolella ole vélihyllya, on
varmistettava, ettd laite ei paése kallistumaan. Asenna
kaapiston sisdén kaksi kaupasta saatavaa kiinnityskulmaa
laitteen molemmin puolin 450 mm syvyydelle kaapin
siséreunaan, 5 mm laitteen ylapuolelle.

1. Tydnn4 laite kokonaan kaapistoon.
Varo talléin taittamasta liitosjohtoa, jattdmasta johtoa puristuksiin
tai vetdmasta sité terévien reunojen yli.

2. Aseta laite keskelle aukkoa ja vaatraa se.

3. Tarkista vesivaakaa kayttaen, etta laite on asennettu tarkasti
vaakatasoon.

4. Kiinnit4 laite oheisilla ruuveilla. Poista luukussa olevat
kuljetussuojat.

Huomautus: Aseta laite keskelle aukkoa ja kiinnita ensin
alimmaisella ruuvilla kalusteisiin. Kiinnita sen jalkeen molemmat
ylimmaiset ruuvit.

Huomio!

Kayta sopivaa ruuvimeisselia, varo naarmuttamasta
ohjauspaneelia!

Luukun hienosaato

Laitteen luukkua voidaan tarvittaessa hienosédataa vahan.

Avaa sité varten laitteen luukku ja 16ystyta vahan luukun
alasaranan molempia ruuveja. Hienosaada luukku ja kierré ruuvit
kiinni.

Huomautus: Laitteen luukku on toimitettaessa hienosééadetty
paikalleen. Luukun hienosdéaté ei ole tavallisesti tarpeen.

Yhdistaminen yhdistelmahéyryuunin kanssa
Asenna ensin yhdistelm&hdyryuuni. Huomioi
yhdistelm&hdyryuunin asennusohjeet.

Asennussyvyyden ollessa 550 mm on liitosjohto sijoitettava
runkoaukon kohdalle.

Yhdistaminen lampolaatikon kanssa
Asenna ensin lampdlaatikko WS. Noudata lampdlaatikon
asennusohjetta.

Tydnna uuni lAmpdlaatikon ylapuolelle kaappiin. Varo
vaurioittamasta lampdlaatikon etupaneelia.

Kaapistosta purkaminen

1. Katkaise laitteesta virta.
2. Irrota kiinnitysruuvit.
3. Nosta laitetta hieman ja veda ulos.

Remarques importantes

A\ Risque de blessure !

L'appareil est lourd. 2 personnes sont nécessaires pour déplacer

I'appareil. Utiliser exclusivement des moyens appropriés.
Lire attentivement et conserver la notice. Pour garantir la
sécurité pendant le fonctionnement de I'appareil, ce dernier doit
étre monté de maniére conforme aux regles de l'art.
L'installateur est responsable du bon fonctionnement de
I'appareil sur le lieu ou il I'a installé et mis en service.
Le technicien chargé du branchement doit étre agréé.
Avant d'effectuer tout travail, couper I'alimentation électrique.

Pour éviter les coupures, porter des gants de protection. Les
piéces accessibles durant le montage peuvent présenter des
arétes vives.

Vérifier si I'appareil n'a pas été endommagé durant le transport.
Ne pas soulever I'appareil en le prenant par la porte, par la
poignée de porte ou par la réglette inférieure d'aération.

Pour l'installation, respecter les regles en vigueur et les
consignes du distributeur local d'électricité.

Appareil de classe 3 : & installer dans un meuble de cuisine
selon le schéma de pose (respecter les distances minimales).

Instructions de planification

Le sens d'ouverture de la porte n'est pas modifiable.

Distance entre le corps du meuble et la fagade de la porte :

21 mm.

Distance entre le corps du meuble et le bord extérieur de la
poignée de porte : 72 mm.

Faire attention au débordement de la fagade, y compris celui de la
poignée, pour l'ouverture de tiroirs latéraux.

Si une solution d'angle est envisagée, tenir compte d'un d'angle
d'ouverture de la porte d'au moins 110°.

Pose sous plan de cuisson : distance minimale entre le dessous
du plan de cuisson et le bord supérieur de I'enveloppe du four :
15 mm. Tenir compte des instructions de planification des plans de
cuisson (en particulier pour ce qui concerne |'aération et les
branchements gaz et électricité).

Préparation des meubles

Les meubles ou sont encastrés les appareils doivent résister
jusqu'a une température de 90 °C, et les fagades des meubles
voisins jusqu'a 70 °C.

Découpe d'aération dans le fond intermédiaire du meuble.

mini 20 x 500 mm.
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La prise de courant doit se trouver a I'extérieur de la niche
d'encastrement.

Faire les découpes sur le meuble avant de mettre I'appareil en
place. Eliminer les copeaux qui pourraient affecter le
fonctionnement de composants électriques.

Si les meubles ne sont pas fixés, il faut les fixer au mur au moyen
d'une équerre du commerce.

Placer I'appareil a une hauteur telle qu'il soit encore possible de
sortir facilement les accessoires.

Raccordement électrique

S'assurer que l'installation électrique du logement est
suffisamment protégée. La tension et la fréquence de I'appareil
doivent correspondre a celles de l'installation électrique (voir la
plaquette d'identification).

L'appareil est de la classe de protection 1 et doit obligatoirement
étre raccordé a une prise avec terre.

Il doit étre protégé par un coupe-circuit automatique type B ou C.
Il faut prévoir dans l'installation un disjoncteur multipolaire ayant
une distance d'ouverture des contacts d'au moins 3 mm et restant
accessible aprés la pose.

Appareil sans cordon d'alimentation : faire le raccordement
uniquement selon le schéma de branchement. Si nécessaire,
utiliser les cavaliers en cuivre fournis. S'il n'est pas branché de
maniére conforme, I'appareil peut étre endommagé.

Cordon d'alimentation secteur : type HO5 VV-F ou qualité
supérieure. Du c6té de I'appareil, le conducteur vert-jaune de terre
doit avoir une longueur supérieure de 10 mm aux autres
conducteurs.

Pour une profondeur d'encastrement de 550 mm, faire passer le
cordon d'alimentation a droite et par le bas dans la zone ou le
boitier présente un coin coupé.

Connexion au réseau domestique (LAN)

Cet appareil peut étre mis en réseau et peut étre raccordé avec un
cable LAN au réseau domestique (cable LAN non fourni).
Branchez le cable LAN avant le montage dans la prise située a
I'arriere de 'appareil et fixez le cable avec un serre-céble. Reliez le
cable LAN a une prise réseau.

Pose de I'appareil
En cas de pose de deux appareils cote a cote : Les deux
poignées de porte doivent étre tournées vers le milieu.
S'il n'y a pas de fond intermédiaire au-dessus de l'appareil,
bloquer ce dernier pour I'empécher de basculer dans le meuble :
fixer deux équerres du commerce des deux cotés du meuble
(profondeur 450 mm, 5 mm au-dessus de la hauteur de
I'appareil).

1. Insérer complétement I'appareil dans le meuble.

Ne pas couder le cordon électrique, ni le coincer ou le faire
passer sur des arétes vives.

2. Centrer I'appareil.

3. Ajuster l'appareil a I'horizontale de maniere trés précise au
moyen d'un niveau a bulle.

4. Fixer I'appareil avec les vis fournies. Enlever la sécurité de la
porte.

Remarque : Bien centrer I'appareil et le fixer dans le meuble au
moyen des deux vis du bas. Fixer ensuite les deux vis du haut.
Attention !

Utiliser un tournevis approprié, ne pas rayer le bandeau !

Ajuster la porte

La porte de I'appareil peut étre légérement ajustée pour obtenir un
alignement exact.

Pour ce faire, ouvrez la porte et dévissez les deux vis de la
charniere de porte inférieure. Ajustez la porte et serrez les vis.

Remarque : La porte de I'appareil est ajustée dans son état de
livraison.ll n'est normalement pas nécessaire d'ajuster la porte.

Association avec un four a vapeur

Monter d'abord le four a vapeur. Respecter la notice de pose du
four a vapeur.

Pour une profondeur d'encastrement de 550 mm, positionner le
cordon d'alimentation dans la zone ou le boitier est évidé.
Association avec un tiroir chauffant

Monter d'abord le tiroir chauffant WS. Respecter les instructions
de montage du tiroir chauffant.

Introduire le four dans le meuble d'encastrement sur le tiroir
chauffant. En l'introduisant, ne pas endommager le bandeau du
tiroir chauffant.

Dépose

1. Mettre I'appareil hors tension.

2. Desserrer les vis de fixation.

3.Soulever légérement et extraire entierement I'appareil.

Vazne napomene

A\ Opasnost od ozljede!

Uredaj je tezak. Za pomicanje uredaja potrebne su 2 osobe.

Koristite samo primjerena pomagala.
Pazljivo procitajte i Cuvajte ove upute. Samo kod pravilne
ugradnje sukladno ovim uputama za montazu je zajaméena
sigurnost tijekom uporabe. Instalater jam¢i za besprijekorno
funkcioniranje na mjestu postavljanja.
Samo ovlasteno struéno osoblje smije prikljuciti uredaj.
Prije izvrSenja svih radova iskljucite dovod struje.
Kako biste sprijecili posjekotine, nosite zastitne rukavice.
Dijelovi, koji su dostupni kod ugradnje, mogu imati oStre rubove.
Prije ugradnje uredaja provjerite da na njemu nema transportnih
ostecéenja.
Uredaj ne podizite drzedi vrata, ru¢ku na vratima ili donju
ventilacijsku letvicu.
Kod instalacije morate postivati trenutno vazece propise iz
podrucja gradnje i propise lokalnog distributera elektricne
energije.
Uredaj razreda uredaja 3: Za ugradnju u kuhinjski element
prema skici za ugradnju (pridrzavajte se najmanijih razmaka).

Napomene za planiranje

Grani¢nik vrata nije zamjenjiv.

Razmak od korpusa elementa do fronte vrata 21 mm.

Razmak od korpusa elementa do vanjskog ruba rucke na vratima
72 mm.

Vodite racuna o isturenom dijelu fronte, uklj. ru€ku na vratima, za
otvaranje bo¢nih ladica.

Pri planiranju kutnog rjeSenja vodite rauna o kutu otvaranja vrata
od najmanje©110°.

Za ugradnju ispod plo¢a za kuhanje: Razmak izmedu donje strane
ploCe za kuhanje i gornjeg ruba kucista pecnice: min. 15 mm.
Pridrzavajte se napomena za planiranje kod plo¢a za kuhanje
(posebno za provjetravanje, plinski/elektricni prikljucak).

Priprema ugradbenog elementa

Ugradbeni elementi moraju biti otporni na temperaturu do 90 °C,
a grani¢ne fronte elemenata na temperaturu do 70 °C.

Izrez za ventilaciju u medudnu ugradbenog elementa:

min. 20 x 500 mm.

Prikljuéna kutija mora biti izvan ugradbene niSe.

Sve radove izrezivanja na elementu provedite prije umetanja
uredaja. Uklonite strugotine jer bi mogle negativno utjecati na rad
elektriénih sastavnih dijelova.

Nepricvrsceni element s obi¢nim kutnikom pricvrstite na zid.
Uredaj ugradujte samo na onu visinu na kojoj ¢ete bez poteSkoca
modi vaditi pribor.

Elektriéni priklju¢ak

Pazite na primjerenu zastitu kuéne instalacije. Napon i frekvencija
uredaja moraju se podudarati s elektri¢cnom instalacijom (vidi
oznacnu plocicu).

Uredaj odgovara klasi zastite 1 i smije se koristiti samo ukoliko je
prikljucen na priklju¢ak sa zastitnim vodi¢em.

Potrebna je zastita pomocu B ili C automata.

Kod instalacije treba biti prisutna jedna svepolna razdvojna
sklopka s otvorom kontakta od najmanje 3 mm. Ista mora biti lako
dostupna i nakon ugradnje.

Uredaj bez prikljuénog voda: Priklju¢ite samo prema priklju¢noj
shemi. Po potrebi montirajte isporu¢ene bakrene premosnice. U
slucaju pogresnog prikljucka uredaj se moze ostetiti.

Mrezni priklju€ni vod: tip HO5 VV-F ili vece vrijednosti. Zuto-zelena
zila prikljuc¢ka sa zastitnim vodi€em mora biti na strani uredaja
dulja 10 mm od ostalih zila.

Za dubinu ugradnje od 550 mm vodite priklju¢ni kabel u podrucju
kosog kuta kucéista s desne strane prema dolje.
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Povezivanje na kuénu mrezu (LAN)
Ovaj uredaj ima mogucnost povezivanja i mozete ga povezati na
kuénu mrezu pomocu LAN kabela (LAN kabel nije isporucen). Prije
ugradnje utaknite LAN kabel u uti¢nicu na straznjoj strani uredaja i
osigurajte vlaénim rastere¢enjem. LAN kabel spojite na mreznu
utiCnicu.
Ugradnja uredaja
Ugradnja dva uredaja jedan pored drugog: Obje ru¢ke na
vratima / upustene ru¢ke moraju biti okrenute prema sredini.

Uredaj u elementu osigurajte od prevrtanja ako nema medudna
iznad uredaja: PriCvrstite dva obi¢na kutnika na obje strane u
elementu (na dubinu 450 mm, 5 mm iznad uredaja).

1. Uredaj umetnite do kraja u ugradbeni element.
Pritom pazite da ne presavijete, priklijestite prikljuni kabel i da ga
ne vodite preko ostrih rubova.

2.Uredaj izravnajte.

3. Uredaj izravnajte to€no vodoravno pomodu libele.

4. Uredaj priCvrstite isporucenim vijcima. Skinite transportni
osigura¢ na vratima.

Napomena: Uredaj izravnajte i najprije fiksirajte donjim vijcima

u elementu. Zatim pricvrstite oba gornja vijka.

Oprez!

Koristite odgovarajucéi odvija¢, nemojte izgrepsti plocu!

Namjestanje vrata

Kako biste to€no izravnali uredaj, mozete jednostavno namijestiti
vrata uredaja.

U tu svrhu otvorite vrata i malo otpustite oba vijka na donjoj Sarki
vrata. Namjestite vrata i zategnite vijke.

Napomena: Vrata uredaja su namjestena prilikom isporuke. Inace
nije potrebno namjestanje vrata.

Kombiniranje s parnom pe¢nicom
Najprije montirajte parnu peénicu. Pridrzavajte se uputa za
montazu parne pecnice.

Za dubinu ugradnje od 550 mm pozicionirajte prikljucni kabel
u podrucju otvora kudista.

Kombiniranje s grijacom ladicom
Najprije montirajte grijacu ladicu WS. Pridrzavajte se uputa za
montazu grijace ladice.

Pecnicu umetnite u ugradbeni element iznad grijaée ladice.
Prilikom umetanja nemojte ostetiti masku grijace ladice.

Demontaza

1. Odvojite uredaj s napona.
2. Otpustite pri€vrsne vijke.
3. Uredaj lagano nadignite i u potpunosti ga izvucite.

Catatan penting

A\ Bahaya cedera!

Peralatan ini sangat berat. Diperlukan 2 orang untuk
memindahkan peralatan ini. Gunakan alat dan perlengkapan yang
sesuai saja.
Baca instruksi ini dengan teliti dan simpan di tempat yang aman.
Keamanan selama pemakaian hanya dapat dipastikan jika
peralatan dipasang dengan benar sesuai dengan instruksi
pemasangan ini. Pemasang bertanggung jawab untuk
memastikan peralatan bekerja dengan sempurna pada titik
pemasangan.
Hanya izinkan profesional berlisensi untuk menyambungkan
peralatan.
Peralatan harus terputus dari sumber daya selama semua
pengerjaan pemasangan.
Kenakan sarung tangan pelindung untuk mencegah cedera
karena luka. Bagian yang dapat diakses selama pemasangan
mungkin memiliki tepi yang tajam.
Periksa peralatan akan kerusakan saat pemindahan sebelum
pemasangan.
Jangan angkat peralatan pada pintu, gagang pintu, atau
ventilasi udara bawah.
Untuk pemasangan, peraturan gedung dan peraturan pemasok
listrik setempat yang saat ini berlaku harus diikuti.

Peralatan ini sesuai dengan peralatan kelas 3 untuk
pemasangan pada unit dapur menurut gambar pemasangan.
Amati jarak minimum.

Catatan perencanaan

Engsel pintu tidak dapat dibalik.

Permukaan panel pintu alat memanjang hingga 21 mm dari celah
furnitur.

Tepi luar dari gagang pintu memanjang hingga 72 mm dari celah
furnitur.

Perhitungkan bagian yang menggantung, termasuk gagang pintu,
saat hendak membuka laci di samping alat.

Saat merencanakan pemasangan sudut (corner solution),
perhatikan sudut bukaan pintu 110°.

Untuk pemasangan di bawah cooktop: Jarak antara sisi bawah
cooktop dan tepi atas celah oven: minimal sebesar 15 mm.
Catatan perencanaan untuk cooktop (terutama yang berkenaan
dengan ventilasi, sambungan gas/listrik) harus diperhitungkan.

Mempersiapkan unit dapur

Unit yang dipasang harus tahan panas hingga 90 °C, bagian
depan kabinet di sekitar hingga 70 °C.

Pemisah ventilasi minimal sebesar 20 x 500 mm harus dibuat
pada lantai pemisah dari unit sekitar.

Kotak sambungan peralatan harus berada di luar ruang
pemasangan.

Lakukan pengerjaan pemisah pada unit perabot dan bagian kerja
dapur sebelum memasang peralatan. Buang sisa-sisa atau
pengoperasian yang benar dari komponen listrik mungkin akan
mengalami gangguan.

Amankan unit bebas ke dinding menggunakan braket standar
yang bebas dijual di pasaran.

Hanya pasang peralatan hingga ketinggian yang memungkinkan
aksesori untuk dilepas dengan mudah.

Sambungan listrik

Pastikan instalasi rumah memiliki sekering atau perlindungan
pemutus sirkuit yang cukup. Periksa peralatan memiliki voltase
dan frekuensi yang sama dengan sistem instalasi listrik (lihat pelat
nilai).

Peralatan sesuai dengan kelas perlindungan 1 dan hanya boleh
dioperasikan dengan sambungan pembumian berpelindung.
Perlindungan sekering menggunakan pemutus sirkuit B atau C
diperlukan.

Sistem instalasi harus menggabungkan saklar isolasi semua kutub
dengan jarak kontak setidaknya 3 mm. Ini harus tetap dapat
diakses setelah pemasangan.

Peralatan tanpa kabel penyambung daya: Hanya sambungkan
seperti yang ditunjukkan pada diagram penyambungan. Pasang
jembatan tembaga yang disertakan seperti yang diminta.
Penyambungan yang salah dapat mengakibatkan kerusakan pada
peralatan.

Kabel penyambung daya: tipe H05 VV-F atau dengan nilai lebih
tinggi. Kabel kuning/hijau untuk sambungan PE harus 10 mm lebih
panjang daripada kabel lain pada sisi peralatan.

Bagian belakang peralatan memiliki tepi yang runcing. Ketika
kedalaman kabinet adalah 550 mm, timah penyambung harus
diarahkan ke bawah ke bagian sisi kanan belakang dari kabinet ke
kotak penyambung.

Sambungan ke jaringan rumah (LAN)

Perangkat ini merupakan perangkat yang kompatibel dengan
jaringan internet dan dapat disambungkan ke jaringan rumah
menggunakan kabel LAN (kabel LAN tidak termasuk dalam
lingkup pengiriman). Sebelum memasang perangkat, masukkan
kabel LAN ke dalam soket yang berada di sisi belakang perangkat
dan amankan kabel menggunakan strain relief. Sambungkan
kabel LAN ke soket jaringan.

Memasang peralatan
Saat memasang dua peralatan saling berdampingan, gagang
pintu / pegangan tersembunyi harus berada di tengah.

Jika tidak ada laci yang dipasang di atas peralatan, amankan
peralatan akan bahaya terbalik saat pintu dibuka. Pasang dua
sudut standar 5 mm di atas peralatan pada kedalaman 450 mm
di dalam kabinet.

1. Masukkan peralatan seluruhnya ke kabinet.

Jangan membuat kabel daya menjadi kusut atau terlilit, atau
hindari kabel dan selang dari tepi yang tajam.

2. Posisi peralatan di tengah.
3.Menggunakan waterpas, atur peralatan agar benar-benar rata.
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4. Sekrup peralatan dengan kuat pada tempatnya dengan sekrup
yang disediakan. Lepas kunci transportasi pada pintu.

Petunjuk: letakkan alat di tengah dan pasang pada kabinet
dengan sekrup bawah. Lalu kencangkan kedua sekrup atas.
Perhatian!

Gunakan peralatan yang sesuai. Berhati-hatilah agar tidak
menggores faceplate!

Menyejajarkan pintu
Pintu alat dapat disetel dengan mudah untuk mencapai
kesejajaran yang sempurna.

Untuk melakukannya, buka pintu dan kendurkan kedua sekrup
pada engsel pintu bawah. Sejajarkan pintu dan kencangkan
sekrup.

Petunjuk: Pintu perangkat telah sejajar saat alat dikirim. Pintu
tidak perlu disejajarkan seperti biasanya.

Kombinasi dengan oven uap
Pasang oven uap terlebih dulu. Ikuti petunjuk pemasangan untuk
oven uap.

Untuk mendapatkan kedalaman pemasangan sebesar 550 mm,
kabel harus mengikuti tepi yang miring di sudut housing.

Kombinasi dengan laci penghangat
Pertama-tama pasang laci penghangat dulu. Ikuti petunjuk
pemasangan untuk laci penghangat.

Geser oven, pada laci penghangat, ke dalam kabinet
pemasangan. Jangan rusak penutup laci penghangat saat
menggesernya masuk.

Pelepasan

1. Putuskan sambungan peralatan ini dari pasokan listrik.
2.Lepas sekrup pengaman.

3. Angkat peralatan sedikit dan tarik keluar.

Indicazioni importanti
A\ Pericolo di lesioni!

L'apparecchio & pesante. Per spostarlo occorrono 2 persone.
Utilizzare esclusivamente ausili adeguati.
Leggere attentamente e conservare le istruzioni. Solo
un'installazione corretta conformemente a quanto indicato nelle
istruzioni di montaggio garantisce la sicurezza durante l'uso.
L'installatore risponde del corretto funzionamento nel luogo di
montaggio.
L'apparecchio deve essere collegato solo da un tecnico
autorizzato.
Staccare I'alimentazione di corrente prima di procedere ad ogni
tipo di intervento.
Per evitare lesioni da taglio indossare guanti di protezione. |
pezzi accessibili durante il montaggio possono essere taglienti.
Controllare la presenza di danni da trasporto prima del
montaggio.
Non sollevare |'apparecchio prendendolo per lo sportello, la
maniglia o il listello di ventilazione inferiore.
Per l'installazione osservare le norme edili attualmente in vigore
nonché le disposizioni dell'azienda regionale erogatrice di
elettricita.
Apparecchio appartenente alla classe 3. Installare I'apparecchio
in un mobile da cucina seguendo lo schizzo di montaggio
(rispettare le distanze minime).

Indicazioni di progettazione

Non cambiare la battuta dello sportello.

Distanza tra il corpo del mobile e la superficie frontale dello
sportello 21 mm.

Distanza tra il corpo del mobile e il bordo esterno della maniglia
72 mm.

Tenere conto della sporgenza della parte frontale, incl. maniglia,
per 'apertura dei cassetti laterali.

Per la progettazione di una soluzione ad angolo, considerare
I'angolo di apertura dello sportello di min. 110°.

Per il montaggio sotto i piani cottura: Distanza tra il lato inferiore
del piano cottura e il bordo superiore dell'alloggiamento del forno:
min. 15 mm. Osservare le indicazioni per |la progettazione dei piani
cottura (in particolare ventilazione, allacciamento di gas/elettrico).

Preparare il mobile ad incasso

I mobili da incasso devono essere resistenti a temperature fino a
90 °C, i mobili adiacenti fino a 70 °C.

Intaglio di ventilazione nel piano intermedio del mobile da incasso:
min. 20 x 500 mm.

La presa di collegamento deve trovarsi fuori dalla nicchia di
montaggio.

Eseguire i lavori di intaglio sui mobili prima di inserire
I'apparecchio. Rimuovere i trucioli per non pregiudicare il
funzionamento dei componenti elettrici.

I mobli non fissati vanno ancorati alla parete con un angolare
comunemente reperibile in commercio.

Montare I'apparecchio ad un'altezza tale da consentire la
rimozione agevole degli accessori.

Allacciamento elettrico

Assicurarsi che i fusibili dell'impianto domestico siano idonei.
Tensione e frequenza dell'apparecchio devono corrispondere
all'impianto elettrico (v. targhetta).

L'apparecchio & conforme alla Classe di protezione 1 e deve
funzionare sempre e solo con un collegamento di messa a terra.
E' necessaria una protezione tramite dispositivi automatici B o C.
Sull'impianto deve essere disponibile un interruttore di
separazione da tutti i poli con un'apertura dei contatti di almeno

3 mm. Questo deve essere accessibile anche dopo l'installazione.
Apparecchio senza cavo di allacciamento: collegarlo solo
secondo lo schema fornito. Se necessario montare i ponticelli in
rame in dotazione. In caso di collegamento errato, I'apparecchio
puo subire danni.

Cavo di collegamento alla rete: Tipo HO5 VV-F o superiore. |l
conduttore giallo-verde sull'apparecchio per il collegamento della
massa deve essere 10 mm piu lungo degli altri conduttori.

Per una profondita di montaggio di 550 mm, convogliare il cavo di
allacciamento a destra verso il basso nella zona dell'angolo
smussato dell'apparecchio.

Allacciamento alla rete domestica (LAN)

Questo apparecchio € collegabile in rete e pud essere collegato
alla rete domestica con un cavo LAN (il cavo LAN non & fornito in
dotazione). Prima del montaggio inserire il cavo LAN nella presa
posta sul lato posteriore dell'apparecchio e assicurarlo con il
dispositivo di ancoraggio. Collegare il cavo LAN con una presa di
rete.

Installare I'apparecchio
Se si montano due apparecchi uno accanto all'altro: Entrambe le
maniglie / le impugnature devono essere rivolte verso il centro.

Assicurare |'apparecchio nel mobile di modo che non possa
ribaltarsi, se non vi & un piano intermedio sopra |'apparecchio:
Fissare due comuni angolari su entrambi i lati nel mobile

(a 450 mm di profondita, 5 mm sopra l'altezza dell'apparecchio).

1. Infilare completamente I'apparecchio nel mobile.

Badare a non piegare, incastrare e non far passare su bordi
taglienti il cavo di collegamento.

2. Allineare I'apparecchio centralmente.

3. Allineare I'apparecchio con la bolla.

4.Fissare |'apparecchio con le viti in dotazione. Rimuovere la
protezione per il trasporto dallo sportello.

Avvertenza: Allineare I'apparecchio centralmente e fissarlo nel
mobile dapprima con la vite inferiore. Quindi avvitare le due viti
superiori.

Attenzione!

Usare un cacciavite idoneo, non graffiare il pannello!

Regolazione della porta

Per ottenere l'esatto allineamento & possibile regolare con facilita
la porta dell'apparecchio.

A tale scopo aprire la porta e allentare leggermente entrambe le
viti sulla cerniera inferiore della porta. Regolare la porta e stringere
le viti.

Avvertenza: La porta dell'apparecchio é regolata come nello stato
di consegna. Normalmente non & necessaria un'ulteriore
regolazione.

Combinazione con CombiVapore
Montare prima il CombiVapore. Osservare le istruzioni di
montaggio del CombiVapore.

Per una profondita di montaggio di 550 mm, posizionare il cavo di
allacciamento nella zona dell'intaglio dell'alloggiamento.

-13-



Combinazione con cassetto scaldavivande

Prima montare lo scaldavivande WS. Prestare attenzione alle
istruzioni per il montaggio dello scaldavivande.

Inserire il forno nel mobile ad incasso sopra lo scaldavivande. In
fase di inserimento prestare attenzione a non danneggiare il
pannello dello scaldavivande.

Smontaggio

1. Staccare l'apparecchio dalla corrente.
2. Svitare le viti di fissaggio.
3. Sollevare leggermente I'apparecchio e sfilarlo completamente.
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Herisri eckeptynep

A\ KemTap 6onbin Kany kayinTiniri!

KypbiFbl aybip. KypbiiFbiHbI XXBIDKBITY YLLIH 2 Kici kepek. Tek TicTi

KeMeK KypanblH nanaanblHbI3.
HyckaynbiKTbl MYKWAT OKbIM CakTaHbl3. TeK opHaTy HyCKaysnblfFbl
6oMbIHLLIA MamMaHAbIK opHaTy nanaanaHy KayincisairiH kKamtamachis
eteai. OpHaTyLLbl OpHATBLINFAH XepAe KeAepricCi3 XYMbIC iCTeyi YLUiH
»xayankep.
Tek KoHUeccHuAnaHFaH MaMaH FaHa KYpbIFbiHbl KOCY Kepek.
Bapnblk, )yMblCTapAbl OpbiHAAYAAH anAblH TOKTbI OLLIpiHi3.
Keciny kayiniHiH anabiH any yLliH Kopray KonFalblH KuiiiHiz. OpHaty
KesiHAeri KomkeTimai 6enikTep eTKip 605ybl MYMKIH.
OpHaryaaH anzbiH KypbiiFbiHbl TackiManaay suAHAapbiHa
TEKCEepiHi3.
KyYpbInfFblHbI €CiKTe ecik TyTKacblHAa HeMece TOMeHTri aya
nnaHKacbiHAa KeTEPMEHI3.
OpHary yLiH aFbiMAbIK XKYPETiIH KypbibIC epexenepi MeH
aUMaKThIK 3EKTP ababIKTayLUbIChIHBIH KaFuaanapblH eCKepiHi3.
3 KYPbINFbI KNNACbIHbIH KYPBIIFLICHI: acyi »x1hasbiHa opHaTy
cbi3bacbiHa caii opHaTy YLiH (MUHUManNAbIK apanbikrapas
eCKepiHisaep).

Mocnapnay HycKaynapbl

Ecik wekTeyiwin anmactbipy MyMKiH emec.

Xuhas kopnycbelHaH ecik anabl 6eTiHe AeriHri KaLUbIKTBIK 21 MM.
Murhas KopnycblHaH ecik TYyTKaCbIHbIH CbIPTKbI KblpblHa AEHiH
KaLUbIKTBIK, 72 MM.

Angabl WIFBIN TYpybiH, Kepek 6onca, ecik TyTKackiMeH, LeTki
TapTnanapAs! albinybl YLLiH €CKEpiHi3.

BypeblwTa opHaTteinateliH 6onca ecik awwbiny 6ypbilbl kemiHae. 110°
60NybIH ecKepiHis.

lMacpy naHeniHiH acTbiHAa opHarty: nicipy naHeniHii TOMeHri Xarbl
>KoHe neLl KopnyCblHbIH XOFapFbl LLETIHIH apacblHAaFbl KALWbIKTbIK
MUWH. 15 MM. nicipy naHenaepiH )ocnapnay HyckaynapblH (acipece
enaety, ras/aneKkTp Kocy) eckepy TMic.

Kipiktipme wuha3s ganbiHgay

Kipiktipme »knhas 90 °C peiin Temneparypara Wslgamasl 6onybl
Kepek, LWekTtec »xuvhas anasinapbl 70 °C aeniH.

Xenaety oMbIFbl KipicTipineTiH WKapTeiH apanbik TyGiHAe:

MUH. 20 x 500 MMm.

PoseTka KipicTipy KybICbl CbIpTbIHAA XaTybl KEPEK.

KypbInFbiHbI OpHaTyAaH anabiH Xuhasaa 6apbik Kecy XyMbiCTapblH
opbiHAAHbI3. XXOHKanapAsl anbin TactaHbl3, aTnece on ANeKTp
GeniKTepiHiH YXYMbICbIHA 9CepP €Tyi MYMKIH.

BekitinmereH »kuhasza ctaHaapTTbl OypblluneH Kabbipraaa GekKity.

KypbinFbiHb XabablKTap Keaepricis anbiHaTbIH KaFaanaarsl OUiKTIKTe
OpHaTbIHbI3.

AneKTp weniciHe Kocy

Y1 9neKTp CbiMAApbIHbIH COMKEC KOPFayblHa KO3 XETKI3iHi3.
KyPbINFbIHBIH KEPHEYi MEH XKHiniri 3NeKTp opHaTna MeH caikec 6onybl
KepeK (3aybITTbIK TaKTauLlaHbl KapaHbi3).

KypbinFbl 1 KopFay cblHbIBbIHA calikec Gonbin Bip FaHa »epre
KOCbIIFaH KOPEKMEH KOoNAaHybl MYMKIH.

B Hemece C aBTOMAaThI apKbiNbl CaKTaHALIPY Kepek onaasi.
OpHartyaa 6aprblk NONOCTbl KEMiHAE 3-MM-KOHTaKTTiK OMbliFbl 6ap
aKblpatyLwbl 60nybl kKepek. byn oHaTyaaH coH ani KomxeTimigi 6onysbl
Kepex.

Acnan Kocbl cbiMbICbI3: Kocy cxemachl 6oiblHLLA KOCbIHbI3. Kepek
6onca MHaKTaFbl MbIC KancblpManapblH OpHaTbiHbI3. Jypbic eMec
KOCbINYAa KYPbIFbIHBI 3aKbiMAay MYMKIH.

Xenire Kocy cbimbl: Typi HO5 VV-F Hemece »«ofFapeichl. XXepre
KOCbIIFaH KOPEKMNEeH capbl-acbln Tapam acnan »arbliHaH 6acka
TapamgapaaH 10 MM y3blH 60nybl KEpek.

OpHarty TepeHairi 550 Mm BonFaHaa Kocy kabeniH KUChIK Kopnyc
6YpbILLbIH aiMaFbIHAA OHFA TOMEHIe anapblHbl3.

Yi weniciHe kocy (LAN)

Byn KypbInFbiHbI ykenire Kocyra 6onaasl xoHe LAN kabenimeH yi
»xeniciHe kocyra 6onaabl (LAN kabeni »uHarbiHaa »ok). LAN kabeniH
KYPbIFbl apKachbiHAAFb! YALLBIKKA OPHATyAaH aniblH KOChIN TapTy
KYLLiIH KeMeMTy apkbinbl 6ekiTiHi3. LAN kabeniH »keni poseTkacbiMeH
KOCbIHbI3.

KypbinfbiHbI OpHaTY
EKi KypbiniFbiHbI Gip GipiHeH COH opaTyaa: eki ecik TyTkanapsl / ycray
OibIKTapbl OpTara Kapaybl Kepek.
KypbInfFbiHbI ayaapbinyaaH cakTaHAbipbin GeKiTiHi3, erep Kypblifbl
YKOFapbICbIHAA eLUKaHAai: eKi cTaHAapTTbl BYPLILLTHI €Ki XKaFblHaH
WwKadTa BekKiTiHI3 (450 MM TepeHaikTe, 5 MM KypblfFbl
YOFapbICbiHAA).

1. KypbInfbiHbI TONbIK, XMha3 iliHe KbIMKbITbIHbI3.

Onpa Kocy kabeniH BYKTeMeHis, KbicnaHbl3 Hemece eTKip LweT
yCTiHEH oTKi36eHis.

2. KypbInfFblHBI OpTaaa AeHENNecTipiHi3.

3. KypblnfFbiHbl ypOBEHbMEH KeNAEHEH AeHrennecTipiHis.

4. KypbInFblHbl XXMHAKTarFbl BypaHaameH OekiTiHis. Ecikreri
TacelManzay cakTaHAbIPFbILLbIH anbin KOWbIHbI3.

Hyckay: KypblifFbiHbl opTaFa TeHecTipin anabIMeH TOMEHT I
6ypaHaamanapsbl »kuhasza 6ekiTiHi3. CoCbIH eKi »KoFapFbl
6ypaHaamanapabl GekKiTiHis.

Hasap ayaapbiHbi3!

Can 6ypaybiLThl NanganaHbiHbi3 NaHengi KbipMaHbi3!

EcikTi panaeHis

Lon TeHecTipy YLUiH KypbIFbl eciriH a3 petreyre 6onabl.

On ywwiH ecikTi awwbin eki 6ypaHaaMaHbl TOMEHTi ecik ToncacbiHAa
asgan 6ocatbiHbI3. EcikTi aypeictan 6ypaHaamanapasl Gypan
BexKiTiHi3.

Hyckay: Kypbinfbl eciri XeTkisy kyniHae aanaeHreH. Ecik aanaeHyiHin
9/€eTTe Keperi *OK.

BynbiK newwneH kombuauuana
AnabiMeH 6ynbIK newTi opHaTbIHbI3. BynbIK newTiH opHaTty
HYCKay/bIFbIH ECKEPIHI3.

550 MM opHaTy TepeHairi yLWiH Kocy kabeniH Kopnyc caHblnaybiH
aMarbliHAa OPHANaCTbIPbIHbI3.

blcTbiTy MawwirimeH Kom6uHauuanay:

AnabimeH WS bIChITy »aLLIMH OpHaTbIHbI3. blChITY XaLWUiriHiH opHaTy
HYCKayJbIFbIH ECKEPIHI3.

MewwTi bIChITY XSLUIriHIH YCTiHe KiPiKTipMe LUKapKa MbIKbITbIHbI3.
MaHbI3Aabl: XbUMKbITYAA bICHITY XaLWiriHiH TabacbiH 3aKbiMAaMaHbI3.

AXbipaTy

1. KypbinFbiHa kepHeyaeH 6ocary.
2. Bekity 6ypaHaanapblH LbIFApbIHbI3.
3. KypbInfFbiHbI a3 KeTepin ToNbIK, LbIFapbiHbI3.
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Svarbios nuorodos

A\ Pavojus susizeisti!

Prietaisas yra sunkus. Prietaisui patraukti reikia 2 asmeny.

Naudokite tik tinkamas pagalbines priemones.
AtidZiai perskaitykite instrukcija ir jg iSsaugokite. Prietaisas
saugiai naudojimas tik tinkamai jj jmontavus, laikantis
montavimo instrukcijos. [rengimo darbus atliekantis asmuo yra
atsakingas uz nepriekaistingg veikimg statymo vietoje.
Prietaisa prijungti gali tik licencijg turintis kvalifikuotas
darbuotojas.
Pries$ atliekant bet kokius darbus reikia atjungti srovés tiekima.
Muavékite apsaugines pirstines, kad nejsipjautuméte. Dalys,
kurios yra prieinamos montuojant, gali buti su astriomis
briaunomis.
Prie§ montuodami prietaisa, patikrinkite, ar jis nebuvo pazeistas
transportuojant.
Nekelkite prietaiso paéme uz dureliy, dureliy rankenos ar
apatinio oro cirkuliacijos plysio.
rengdami atsizvelkite | naujausias galiojanéias statybos
taisykles ir regiono elektros energijos tiekéjo potvarkius.
Tai yra 3 klasés prietaisas: skirtas montuoti j virtuvés baldus
pagal pateiktag montavimo brézinj (atsizvelkite j maZiausius
atstumus).

Planavimo nuorodos

Dureliy stabdiklio vietos keisti negalima.

Atstumas nuo baldo korpuso iki dureliy priekinio pavirSiaus —

21 mm.

Atstumas nuo baldo korpuso iki dureliy rankenos iSorinio krasto —
72 mm.

Reikia atsizvelgti | priekio iSsikiSima ir dureliy rankena, kad baty
galima atidaryti Soninius stalCius.

Planuojant montuoti kampe, dury atidarymo kampas turi bati min.
110°.

Montuojant po kaitlente: atstumas nuo kaitlentés apacios iki
orkaités korpuso virsutinio krasto: min. 15 mm. Bdtina atsizvelgti j
kaitlenciy planavimo nuorodas (ypac susijusias su védinimu, dujy
ir elektros jungtimi).

Baldo, j kurj montuojamas prietaisas, paruosimas
Baldai, j kuriuos montuojamas prietaisas, turi bati atsparis kars¢iui
iki 90 °C, o priekinés gretimy baldy plokstés — iki 70 °C.
Veédinimo iSpjova jmontavimo spintelés tarpiniame dugne:

min. 20 x 500 mm.

Prijungimo lizdas turi bati uz montavimo nisos.

Angas balde iSpjaukite pries jstatydami prietaisg. Nuvalykite
drozles, nes jos gali turéti neigiamos jtakos elektrinéms
konstrukcinéms dalims.

Nepritvirtintus baldus prie sienos pritvirtinkite jprastu kampainiu.
Prietaisg montuokite tik tokiame aukstyje, kad baty galima lengvai
iSimti priedus.

Elektros jungtis

Pasirtpinkite tinkama namy instaliacijos apsauga. Prietaiso
jtampa ir daznis turi sutapti su elektros instaliacijos duomenimis
(zr. specifikacijy lentele).

Prietaisas atitinka 1 apsaugos klase ir gali bati naudojamas tik
prijungus apsauginj laida.

Reikia naudoti B arba C charakteristikos automatinius jungiklius.
Prijungimo vietoje ne mazesniu kaip 3 mm atstumu tarp kontakty
turi bati jmontuotas visy poliy atjungimo jtaisas. Ir jmontavus jis turi
buti laisvai pasiekiamas.

Prietaisas be prijungimo laido: Junkite tik pagal prijungimo
schema. Prireikus sumontuokite pridedamus varinius tiltelius.
Prijungus netinkamai gali blti pazeistas prietaisas.

Prijungimo prie tinklo laidas: HO5 VV-F tipo arba aukstesnés
kokybés. Geltonai Zalia gysla apsauginiam laidui prijungti i$
prietaiso puseés turi bati 10 mm ilgesné nei kitos gyslos.

Jei montuojama 550 mm gylyje, elektros laidas nuolaidaus
korpuso kampo srityje, desinéje puséje, turi biti nutiestas Zzemyn.
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Prijungimas prie namy tinklo (LAN)

Sj prietaisag galima jungti prie tinklo ir naudojant LAN kabelj jj
galima prijungti prie namo tinklo (LAN kabelis nepridedamas).
PrieS montuodami jkiSkite LAN kabelj j lizdg galinéje prietaiso
puséje ir apsaugokite jj suverzimo jtaisu. Prijunkite LAN kabelj prie
kiStukinio tinklo lizdo.

Prietaiso jmontavimas
Montuojant du prietaisus vieng Salia kito: abi dureliy rankenos /
rankeny loveliai turi bati nukreipti j centra.
Jei vir§ prietaiso néra tarpinio dugno, prietaisg uzfiksuokite
spinteléje, kad jis nepakrypty: abiejose spintelés pusése
prisukite du jprastus kampuocius (450 mm gylyje, 5 mm nuo
prietaiso virSaus).

1. Visg prietaisg jstumkite j baldg, j kurj montuojamas prietaisas.

Tai darydami nesulenkite, neprispauskite ir per astrius kampus
netraukite elektros laido.

2. Prietaisg islygiuokite centre.

3. Prietaisa tiksliai horizontaliai iSlygiuokite guls€iuku.

4. Pritvirtinkite prietaisg pristatytais varztais. Nuimkite ant dureliy
esancia transportavimo apsauga.

Pastaba: Prietaisg iSlygiuokite centre ir balde pirmiausia
pritvirtinkite apatiniais varztais. Po to prisukite abu virSutinius
varztus.

Démesio!

Naudokite tinkama atsuktuva, nesubraizykite skydelio!

Dureliy reguliavimas

Norint tiksliai iSlygiuoti prietaiso dureles, jas galima Siek tiek
pakreipti.

Tam atidarykite dureles ir Siek tiek atsukite abu apatinio dureliy
lanksto varztus. Pareguoliuokite dureles ir prisukite varztus.

Pastaba: Pristatyto prietaiso durelés yra
sureguliuotos.Dazniausiai reguliuoti nereikia.

Derinimas su kombinuotaja garine orkaite
Pirmiausia jmontuokite kombinuotajg garine orkaite. Atsizvelkite |
kombinuotosios garinés orkaités montavimo instrukcija.

Jei montuojama 550 mm gylyje, elektros laidas turi bati korpuse
esancios iSémos srityje.

Derinimas su Sildomuoju stal¢iumi

Pirmiausia sumontuokite Silumos palaikymo stal¢iy WS.
Atsizvelkite j Silumos palaikymo stal€iaus montavimo instrukcija.

Orkaite ant Silumos palaikymo stal€iaus stumkite j jmontavimo
spintele. Stumdami nepazeiskite Silumos palaikymo stalCiaus
skydelio ir rankenos.

ISmontavimas

1. Atjunkite prietaisg nuo jtampos tiekimo Saltinio.
2. Atlaisvinkite tvirtinimo varztus.

3. Siek tiek kilstelékite prietaisa ir iStraukite jj.

Svarigi noradijumi

A\ Savainojumu risks!

lerice ir smaga. Lai ierici varétu parvietot, ir nepiecieSamas 2

personas. Izmantojiet tikai piemerotus paliglidzek|us.
Uzmanigi izlasiet un uzglabajiet So rokasgramatu. Tikai tehniski
pareiza un rokasgramatas noradijumiem atbilstiga montaza
garantés lietoSanas drosibu. Par ierices pareizu darbibu
uzstadiSanas vieta atbild uzstaditajs.
lerici pievienot elektrotiklam drikst tikai sertificéts specialists.
Pirms darbu veik§anas vienmér atvienajiet ierici no elektrotikla.
Lai novérstu sagrieSanas risku, lietojiet aizsargcimdus.
MontaZas laika pieejamajam detalam var bat asas malas.
Pirms iebuvéSanas parbaudiet, vai ierice transportéSanas laika
nav bojata.
Neceliet ierici, turot pie durvim, durvju roktura vai pie apakséjas
ventilacijas listes.
Veicot montazu, ieverojiet attiecigos piemérojamos
blvnoteikumus un regionala energoapgades uznémuma
noteikumus.
3. kategorijas ierices virtuves mébelés iebuvéjiet saskana ar
raséjumu (ieverojiet obligatos atstatumus).

Projektésanas noradijumi

Durvju ierobezotajs nav parvietojams.

Atstatumam no mébeles korpusa lidz durvju priek$éjai virsmai
jabat 21 mm.

Atstatumam no mébeles korpusa lidz durvju roktura aréjai malai
jabat 72 mm.

levérojiet priek8dalas izvirzijumus, tostarp sanu atvilktnu
atvérSanai paredzéto durvju rokturi.

Projektéjot iebuvi stari, nemiet véra, ka durvju atvérSanas lenkim
jabut vismaz 110°.

lebuvéjot ierici zem plits virsmam, atstatumam starp plits virsmas
apaksdalu un cepeskrasns korpusa augséjo malu jabat vismaz
15 mm. levérojiet plits virsmu ieblves projektéSanas noradijumus
(jo ipasi attieciba uz gaisa cirkulaciju, gazes/elektribas
pieslégumu).

lebuvésanai paredzétas méebeles sagatavosana

leblvésanai paredzétajam mébelém jablt noturigam pret
temperaturu lidz 90 °C, savukart blakus eso$ajam mébelém —
lidz 70 °C.

leblvéSanai paredzéta skapja plaukta janodroSina vismaz

20 x 500 mm plata gaisa cirkulacijas atvere.

Elektribas piesléguma karbai jabat niSas arpusé.

Mébelu virsmu izzagésanu veiciet pirms ierices ievieto$anas.
Notiriet skaidas, lai novérstu elektrisko detalu darbibas
traucéjumus.

Nenostiprinatas mébeles pie sienas piestipriniet ar standarta lenki.
lerici iebuvéjiet tada augstuma, lai érti varétu iznemt piederumus.

Elektropiesléegums

Atbilstigi nodroSiniet majas elektroinstalaciju. lerices spriegumam
un frekvencei jaatbilst elektroinstalacijas parametriem (skat. tipa
plaksniti).

lerice atbilst 1. aizsardzibas klasei, un to atlauts darbinat tikai tad,
ja ta ir droSinata ar aizsargsavienojumu.

Aizsardziba janodro$ina ar B vai C automatu.

Instaléjot jablt uzstaditam ari visu polu sadales slédzim ar vismaz
3 mm kontaktatvérumu. Péc montazas tam jablt pieejamam.
lerice bez piesleguma vada. Pieslédziet tikai atbilstigi
piesléguma shémai. Vajadzibas gadijuma uzstadiet komplekta
pievienotas vara kopnes. Nepareiza piesléguma dé| iesp&jami
ierices bojajumi.

Tikla piesléguma vads — HO5 VV-F vai augstakas izturibas.
Dzelteni zalajai dzislai aizsargvada piesléeguma pie ierices jabat
10 mm garakai par citam dzislam.

Ja iebuvéjamas niSas dzilums ir 550 mm, elektribas piesléguma
kabeli, virzot lejup, novietojiet korpusa labas puses slipa stura
zona.

Pieslegums majas tiklam (LAN)

So ierici ir iespéjams pieslégt tiklam un to iesp&jams pieslégt
majas tiklam ar LAN kabeli (LAN kabelis nav ieklauts komplekta).
Pirms montazas ievietojiet LAN kabeli ligzda ierices aizmuguré un
nofikséjiet to ar stiepes atslodzi. Savienojiet LAN kabeli ar tikla
kontaktligzdu.

lerices montaza
lebuveéjot divas ierices kopa, raugieties, lai abu ieri€u durvju
rokturi/gropes batu centrétas.

Ja virs ierices nav starpsienas, gadajiet, lai ierice skapi nevarétu
gazties — skapja iekSpusé abas pusés piestipriniet divus
standarta lenkus (450 mm dziluma, 5 mm virs ierices).

1. lerici pilnigi iebidiet ieblUvésanai paredzétaja mebele.
Raugieties, lai piesléguma vads nebutu salocits vai iestrédzis,
nevirziet to pari asam malam.

2. Centréjiet ierici.

3. Izmantojot limenradi, novietojiet ierici precizi horizontali.

4. Nostipriniet ierici ar komplekta pievienotajam skrivém. Nonemiet
no durvim transportéSanas stiprinajumu.

Noradijums: Centréjiet ierici un vispirms fikséjiet mebelé ar

apaks$éjam skrivém. Péc tam pievelciet abas augséjas skrives.

Uzmanibu!

Izmantojiet piemérotus skravgriezus, kas neskrapé listi.

Durtinu regulésana

Lai durtinas piegulétu precizi, tas var nedaudz pieregulét.

Lai to veiktu, atveriet durtinas un nedaudz atskravéjiet abas
skraves pie durtinu apak$éja Sarnira. Noreguléjiet durtinas un
pievelciet skruves.
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Noradijums: Piegades bridi ierices durtinas ir noregulétas. Parasti
nav nepiecieSams durtinas regulét.

Kopa ar tvaika cepeskrasni
Vispirms ieblvéjiet tvaika cepeskrasni. levérojiet tvaika
cepeskrasns montazas noradijumus.

Ja iebuvéjamas niSas dzilums ir 550 mm, elektribas piesléguma
kabeli novietojiet korpusa brivaja zona.

Kopa ar trauku sildiSanas atvilktni

Vispirms uzstadiet WS sildatvilktni. levérojiet sildatvilkines
montazas instrukciju.

lebidiet cepeskrasni iebuvésanai paredzétaja skapi virs
sildatvilkines. levietojot nebojajiet sildatvilkines stiklu.

Demontaza

1. Atvienojiet ierici no elektrotikla.

2. Atskruvéjiet stiprinajuma skruves.
3.Nedaudz paceliet un pilnigi izvelciet ierici.

Belangrijke aanwijzingen
A\ Risico van letsel!

Het toestel is zwaar. Er zijn twee personen nodig om het apparaat

te bewegen. Alleen geschikte hulpmiddelen gebruiken.
Lees de handleiding zorgvuldig en bewaar deze goed. Alleen bij
een vakkundig uitgevoerde inbouw volgens de
montagehandleiding is de veiligheid tijdens het gebruik
gegarandeerd. De installateur is aansprakelijk voor het goed
functioneren van het apparaat op de plaats van opstelling.
Alleen een erkend vakman mag het apparaat aansluiten.

Vaor alle werkzaamheden aan het apparaat dient het apparaat
spanningsvrij te worden gemaakt.

Draag beschermhandschoenen om te voorkomen dat u
snijwonden oploopt. Onderdelen die tijdens de montage
toegankelijk zijn, kunnen scherpe randen hebben.

Controleer het apparaat vodr het inbouwen op eventuele
transportschade.

Til het apparaat niet op aan de deur, de handgreep van de deur
of de onderste ontluchtingsstrip.

Houdt u zich voor de installatie aan de geldende
bouwverordeningen en aan de voorschriften van het
energiebedrijf.

Het apparaat behoort tot de apparatenklasse 3: Voor inbouw in
een keukenmeubel volgens de inbouwschets (minimale
afstanden aanhouden).

Aanwijzingen voor de keukenplanning

De draairichting van de deur is niet wisselbaar.

Afstand keukenmeubel tot het deurfront 21 mm.

Afstand keukenmeubel tot de buitenkant van de handgreep 72
mm.

Houd rekening met het uitstekende front, incl. handgreep als er
zich aan de zijkant laden bevinden die geopend moeten kunnen
worden.

Zorg er bij inbouw in een hoek voor dat de openingshoek voor de
deur minimaal 110° is.

Voor het inbouwen onder een kookplaat: Afstand tussen de
onderkant van de kookplaat en de bovenkant van de behuizing
van de bakoven: min. 15 mm. Neem de aanwijzingen voor het
plaatsen van de kookplaat (vooral betreffende ventilatie, gas-/
elektrische aansluiting) in acht.

Inbouwmeubel voorbereiden

Het inbouwmeubel moet temperatuurbestendig zijn tot 90 °C,
aangrenzende meubelpanelen tot 70 °C.

Ventilatieopening in de tussenbodem van de inbouwkast:

min. 20 x 500 mm.

De contactdoos moet zich buiten de inbouwnis bevinden.

Maak de uitsparingen in het keukenmeubel voordat u het apparaat
plaatst. Spaanders verwijderen, deze kunnen een nadelige invloed
hebben op het functioneren van elektrische onderdelen.

Indien het keukenmeubel losstaat, schroef dit dan met een in de
handel verkrijgbaar hoekprofiel aan de muur vast.

Bouw het apparaat op een hoogte in waarop de toebehoren er nog
gemakkelijk kunnen worden uitgenomen.

Elektrische aansluiting

Zorg ervoor dat de huisinstallatie voldoende is beveiligd. De
spanning en de frequentie van het apparaat moeten
overeenkomen met de elektrische installatie (zie het typeplaatje).
Het apparaat valt onder de apparatenklasse 1 en mag alleen
worden gebruikt met een aardaansluiting.

De zekering via een B- of C-automaat is vereist.

Binnen de installatie moet een scheidingsschakelaar voor alle
polen met een contactopening van minimaal 3 mm aanwezig zijn.
Deze moet na het inbouwen nog toegankelijk zijn.

Apparaat zonder aansluitkabel: Apparaat alleen volgens de
schets aansluiten. Indien nodig de bijgevoegde koperen jumpers
plaatsen. Bij een foutieve aansluiting kan het apparaat beschadigd
raken.

Aansluitkabel: Type HO5 VV-F of hoogwaardiger. De geel-groene
aarddraad moet bij het apparaat 10 mm langer zijn dan de andere
aders.

Voor een inbouwdiepte van 550 mm dient de aansluitkabel bij de
schuine hoek van de behuizing rechts naar onderen te worden
geleid.

Aansluiting op het thuisnetwerk (LAN)

Dit apparaat is netwerkcompatibel en kan met een LAN-kabel op
het thuisnetwerk worden aangesloten (LAN-kabel niet
meegeleverd). Steek de LAN-kabel vddr de inbouw in de bus aan
de achterkant van het apparaat en beveilig deze met de
snoerontlasting. Verbind de LAN-kabel met een
netwerkcontactdoos.

Het apparaat inbouwen

Bij het inbouwen van twee apparaten naast elkaar: Beide
handgrepen / geintegreerde grepen moeten naar het midden
wijzen.

Apparaat in de kast beveiligen tegen kantelen, indien er boven
het apparaat geen tussenbodem is: Bevestig twee in de handel
verkrijgbare profielen aan beide zijden in de kast (op een diepte
van 450 mm, 5 mm boven de bovenkant van het apparaat).

1. Schuif het apparaat helemaal in het inbouwmeubel.

De aansluitkabel mag hierbij niet klem raken, worden geknikt of
over scherpe randen worden getrokken.

2. Apparaat gecentreerd plaatsen.

3. Met een waterpas het apparaat exact loodrecht stellen.

4. Schroef het apparaat met de bijgevoegde schroeven vast.
Verwijder de transportbeveiliging van de deur.

Aanwijzing: Apparaat gecentreerd plaatsen en eerst met de
onderste schroef in het meubel vastzetten. Vervolgens de beide
bovenste schroeven bevestigen.

Attentie!

Gebruik een geschikte schroevendraaier. Zorg ervoor dat er
geen krassen komen op het bedieningspaneel!

Deur afstellen

Indien nodig kan de apparaatdeur gemakkelijk worden afgesteld.

Hiervoor de deur openen en de beide schroeven van de onderste
deurscharnier een beetje losdraaien. De deur afstellen en de
schroeven vastdraaien.

Aanwijzing: De apparaatdeur is bij levering afgesteld.Normaal
gesproken is het niet nodig om de deur af te stellen.

Combinatie met een stoomoven
Monteer eerst de stoomoven. Houdt u zich aan de
montagehandleiding van de stoomoven.

Voor een inbouwdiepte van 550 mm dient de aansluitkabel in de
uitsparing voor het apparaat te worden geplaatst.

Combinatie met een warmhoudlade
Eerst de warmhoudlade WS monteren. Houd u aan het
installatievoorschrift bij de warmhoudlade.

De oven op de warmhoudlade in de inbouwkast schuiven. Tijdens
het inschuiven niet de afscherming van de warmhoudlade
beschadigen.

Het uitbouwen

1. Haal de spanning van het apparaat.
2. Draai de bevestigingsschroeven los.
3.Til het apparaat iets op en trek het er helemaal uit.
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Viktige henvisninger

A\ Fare for personskader!

Apparatet er tungt. Det kreves 2 personer nar apparatet skal
flyttes. Bruk bare egnede hjelpemidler.

Anvisningen ma leses omhyggelig og oppbevares. Kun
fagmessig montering i samsvar med monteringsanvisningen
garanterer sikker bruk. Installateren er ansvarlig for at apparatet
fungerer feilfritt nar det har kommet pa plass.

Apparatet mé kun tilkobles av en fagmann med konsesjon.
For alle arbeider ma stromtilfarselen brytes.

Bruk vernehansker for & unngd kutt. Deler som er tilgjengelige
under monteringen kan ha skarpe kanter.

Kontroller apparat for innbygging for transportskader.

Loft apparatet verken pa der, derhandtak eller nedre
luftledeskinne.

For installasjon ma man veere oppmerksom pa de aktuelle

byggeforskriftene og forskriftene til den lokale stramforsyningen.

Apparat i apparatklassen 3: For innbygging i kjgkkenmgbler i
henhold til innbyggingsskissen (veer oppmerksom pa minste
avstander).

Henvisninger til planlegging

Dgrhengsling kan ikke byttes.

Avstand mgbelskap til derfront 21 mm.

Avstand mgbelskap til ytterkant derhandtak 72 mm.

Veer oppmerksom pa utkragning av fronten inkl. derhandtaket for
apningen av skuffer ved siden av.

Ta ved planlegging av en hjgrnelgsning hensyn til
derapningsvinkel pa min. 110°.

For innbygging under koketopper: Avstand mellom koketoppens
underside og stekeovnhusets overkant: min. 15 mm. Det ma tas
hensyn til henvisningene til planlegging for koketoppene (spesielt
til ventilasjon, tilkobling for gass/elektrisitet).

Forberedelse av kjokkenskapet

Kjokkeninnredning ma veere temperaturbestandig opptil 90°C,
meabelfronter ved siden av opptil 70°C.

Utskjeering for ventilasjon i innbyggingsskapets mellombunn:
min. 20 x 500 mm.

Koblingsboksen ma vaere utenfor innbyggingsnisjen.

Alle utskjeeringsarbeider pa kjgkkeninnredningen ma utferes for
apparatet settes inn. Fjern spon, funksjonen til elektriske
komponenter kan pavirkes negativt.

Mgabler som ikke er festet ma festes med en vanlig vinkel til
veggen.

Bygg inn apparatet bare sa hgyt at utstyret kan tas ut uten
problemer.

Elektrisk tilkobling

Veer oppmerksom pa egnet sikring av husinstallasjonen. Spenning
og frekvens til apparatet ma stemme overens med den elektriske
installasjonen (se typeskilt).

Apparatet er i samsvar med beskyttelsesklasse 1 og ma bare
benyttes med jordet stikkontak.

Det kreves sikring i form av sikringsautomat av type B eller C.
Installasjonen ma tilkobles med en allpolig skillebryter med en
kontaktapning pa minst 3 mm. Denne ma fortsatt veere tilgjengelig
etter innbyggingen.

Apparat uten tilkoblingsledning: Tilkobling ma kun skje iht.
koblingsskjemaet. Monter vedlagte kobberstrapper ved behov.
Ved feil tilkobling kan apparatet bli skadet.

Nettledning: Type HO5 VV-F eller hoyere. Den gul-grenne lederen
i den jordede ledningen méa pa apparatsiden vaere 10 mm lengre
enn de andre lederne.

Far tilkoblingskabelen for en innbyggingsdybde pa 550 mm
nedover til hayre i omradet til det avfasede hushjarnet.

Tilkobling til hjemmenettverk (LAN)

Dette apparatet er nettkompatibelt og kan kobles til
hjemmenettverket med en LAN-kabel (LAN-kabelen falger ikke
med). For apparatet installeres, setter du LAN-kabelen i kontakten
pa baksiden av apparatet og sikrer den med strekkavlastning. Sett
LAN-kabelen i en nettverkskontakt.

Montere apparatet
Ved innbygging av to apparater ved siden av hverandre: Begge
derhandtak / forsenkede grep ma peke mot midten.

Sikre apparat i skapet mot at det velter, hvis det ikke er en
mellombunn over apparatet: Fest to vanlige vinkler pa begge
sider i skapet (ved 450 mm skapdybde, 5 mm over
apparathayde).

Fest den vedlagte festeplaten pa kjgkkenskapets hengselside
nede pa siden med to skruer. Lag et kjgrnermerke pa skruens
midtpunkt, festeplaten ma posisjoneres eksakt. Drei festeplaten
med 180° alt etter monteringssituasjon pa mellombunn eller
varmeskuff WS 4.. Apparatet smekker inn i festeplaten nar det
skyves inn i skapet.

1. Skyv apparatet helt inn i innbyggingsskapet.

Tilkoblingskabelen ma ved dette verken knekkes, klemmes inn
eller fares over skarpe kanter.

2. Rett apparatet inn i midten.

3. Rett apparat med vaterpasset inn eksakt vannrett.

4. Fest apparatet med den vedlagte skruen. Fjern
transportsikringen fra deren.

Merk: Rett apparatet inn mot midten og fest det farst med den
nedre skruen i mgbelet. Fest s& de to skruene oppe.

Obs!

Bruk egnet skrutrekker, ikke rip opp panelet!

Justering av doren

For eksakt innstilling kan ovnsderen lett justeres.

Apne daren, og lgsne begge skruene pa det nedre darhengselet.
Juster dgren, og skru fast skruene.

Merk: Ovnsdgren er justert ved levering.En justering av dagren er
vanligvis ikke ngdvendig.

Kombinasjon med dampstekeovn
Monter forst dampstekeovnen. Ta hensyn til dampstekeovnens
monteringsanvisning.

Posisjoner tilkoblingskabelen for en innbyggingsdybde pa 550 mm
i omradet til utsparingen for huset.

Kombinasjon med varmeskuff
Monter farst varmeskuffen WS. Falg monteringsanvisningen til
varmeskuffen.

Skyv ovnen inn i innbyggingsskapet oppa varmeskuffen. Pass pa
ikke & skade panelet pa varmeskuffen nar du skyver ovnen inn.

Demontering

1. Koble apparatet spenningslest.
2. Losne festeskruer.
3. Loft apparatet litt og trekk det helt ut.

Wazne wskazowki
A\ Niebezpieczenstwo obrazen!

Urzadzenie jest ciezkie. Do przenoszenia urzgdzenia potrzebne sg
2 osoby. Uzywac¢ wytacznie odpowiednich narzedzi
pomocniczych.
Zapozna¢ sie szczegdtowo z instrukcjg obstugi i zachowad ja.
Tylko fachowa zabudowa, zgodna z instrukcjg obstugi
gwarantuje bezpieczenstwo w czasie korzystania z urzgdzenia.
Instalator odpowiada za nienaganne funkcjonowanie urzgdzenia
w miejscu jego zamontowania.
Urzgdzenie moze podtgczy¢ wytgcznie autoryzowany
fachowiec.
Przed wykonaniem wszelkich prac wytaczy¢ doptyw pradu.
W celu unikniecia skaleczen stosowacé rekawice ochronne.
Czesci stuzace do montazu, mogg mie¢ ostre krawedzie.
Urzgdzenie przed zabudowg skontrolowac pod wzgledem
uszkodzen transportowych.
Urzgdzenia nie podnosi¢ trzymajac za drzwi, uchwyt drzwi lub
dolng listwe wentylacyjna.
Podczas instalacji nalezy uwzgledni¢ aktualnie obowigzujgce
przepisy budowlane oraz przepisy regionalnego dostawcy
energii elektrycznej.
Urzgdzenie klasy 3: W wypadku zabudowy urzgdzenia w
meblach kuchennych przestrzega¢ minimalnych odstepéw
podanych w planie zabudowy.
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Informacje dotyczace planowania

Nie nalezy zamieni¢ ogranicznika drzwi.

Odstep korpusu mebla od powierzchni frontowej drzwi 21 mm.

Odstep korpusu mebla od krawedzi zewngtrznej uchwytu drzwi

72 mm.

Nalezy zwrdci¢ uwage na wystajgca czesc¢ frontu wraz z uchwytem

drzwi do otwierania bocznych szuflad.

Przy planowaniu rozwigzania naroznego zachowac¢ min. kat

otwierania drzwi wynoszacy 110°.

Zabudowa pod ptytami grzejnymi: odstep pomiedzy dolng strong

ptyty grzejnej i gorng krawedzig obudowy piekarnika: przynajmniej
5 mm. Uwzglednié¢ wskazdéwki dotyczace planowania ptyt

grzejnych (w szczegdlnosci informacje dotyczace wentylaciji,

podfaczenia gazu/zasilania elektrycznego).

Przygotowanie mebli do zabudowania

Meble do zabudowy musza by¢ odporne na dziatanie temperatur
do 90 °C, fronty sgsiadujgcych mebli natomiast do temperatury
70 °C.

Woyciecie wentylacyjne w dnie posrednim szafki do zabudowy:
przynajmniej 20 x 500 mm.

Gniazdko przytgczeniowe musi znajdowacé sie poza niszg do
zabudowy.

Prace zwigzane z wykonaniem wykroju w meblu nalezy
przeprowadzi¢ przed zabudowg urzadzenia. Usung¢ widry,
poniewaz moga one mie¢ negatywny wptyw na prace
elektrycznych podzespotéw urzgdzenia.

Meble niezamocowane nalezy zamocowac do $ciany za pomoca
katownika dostepnego w handlu.

Urzadzenie zabudowywaé tylko na takg wysokosc¢, aby mozna
byto bez problemu wyjmowaé wyposazenie.

Podtaczenie do pradu

Zwraca¢ uwage na odpowiednie zabezpieczenie instalacji
domowej. Napiecie i czestotliwos¢ urzadzenia muszg zgadzacd sie
z danymi instalacji elektrycznej (patrz tabliczka znamionowa).
Urzadzenie spetnia wymagania klasy ochrony 1 i moze by¢
uzytkowane wytgcznie w potaczeniu z przytgczem przewodu
ochronnego.

Konieczne jest zastosowanie bezpiecznikéw B lub C.

W instalacji musi by¢ zamontowany wytacznik odtgczajacy
wszystkie bieguny z minimalnym odstepem stykéw wynoszacym
przynajmniej 3 mm. Musi on by¢ tatwo dostepny po montazu.
Urzadzenie bez kabla przylaczeniowego: podtgczaé zgodnie z
rysunkiem podtgczenia. W razie potrzeby zamontowaé dotgczone
mostki miedziane. Niepoprawne podtaczenie moze prowadzi¢ do
zniszczenia urzadzenia.

Przewdd zasilajacy: typ HO5 VV-F lub o wyzszych parametrach.
Zyta z¢6tto-zielona do podtaczenia przewodu ochronnego musi po
stronie urzadzenia by¢ dtuzsza o 10 mm niz inne zyty.

W przypadku gtebokosci zabudowy wynoszacej 550 mm kabel
przytaczeniowy przeprowadzi¢ w obrebie Scietego naroznika
obudowy, po prawej stronie u dotu.

Podtaczenie do sieci domowej (LAN)

To urzadzenie jest przystosowane do pracy w sieci i moze by¢
podtaczone do sieci domowej za pomoca kabla LAN (kabel LAN
nie jest dotgczony). Przed instalacjg podtaczyé kabel LAN do
gniazda z tytu urzadzenia i zabezpieczy¢ go za pomocg uchwytu
kablowego odciazajgcego. Podigczy¢ kabel LAN do gniazda
sieciowego.

Montaz urzadzenia

W razie zabudowy dwdch urzadzen koto siebie: obydwa
uchwyty drzwi / zagtebienia na uchwyty musza by¢ skierowane
do srodka.
Jesli nad urzadzeniem nie ma dna posredniego w szafce,
wowczas nalezy zabezpieczyé urzadzenie w szafce przed
wywrdceniem: zamocowac w szafce dwa dostepne w handlu
katowniki (na gtebokosci szafki 450 mm, 5 mm ponad
urzadzeniem).

1. Urzadzenie wsung¢ catkowicie do mebla.
Kabla podtaczeniowego nie wolno zagig¢, zaklinowac ani
przeprowadzac nad ostrymi krawedziami.

2. Ustawi¢ urzadzenie srodkowo.

3.Za pomocg poziomicy doktadnie wypoziomowac¢ urzgdzenie.

4. Urzadzenie zamocowaé za pomocg dotagczonych srub. Usungé

zabezpieczenie do transportowania umieszczone przy drzwiach.

Wskazoéwka: Ustawi¢ urzadzenie Srodkowo i umocowaé w meblu
najpierw za pomocg dolnej sruby. Nastepnie umiesci¢ obydwie
gorne Sruby.

Uwaga!

Stosowac wiasciwy wkretak i zwraca¢ uwage, aby nie
zarysowac ostony!

Regulacja drzwi

W celu doktadnego wypoziomowania mozna lekko wyregulowac
drzwi urzadzenia.

W tym celu otworzy¢ drzwi urzgdzenia i nieco poluzowac obie
Sruby mocujace dolny zawias drzwi. Wyregulowaé drzwi i dokrecié¢
Sruby.

Wskazowka: Drzwi urzgdzenia sg fabrycznie wyregulowane.
Zazwyczaj dodatkowa regulacja drzwi nie jest konieczna.

Kombinacja z piekarnikiem parowym
Zamontowac najpierw piekarnik parowy. Przestrzegaé instrukcji
montazu piekarnika parowego.

W przypadku gtebokosci zabudowy 500 mm umiesci¢ kabel
przytaczeniowy w obrebie wyztobienia urzadzenia.

Kombinacja z szuflada grzejna
Najpierw zamontowac szuflade grzewczg WS. Przestrzegaé
instrukcji montazu szuflady grzewcze,j.

Piekarnik wsuna¢ nad szuflade grzewczg w szafce do zabudowy.
Podczas wsuwania nie uszkodzi¢ prze